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Z A P I S N I K 
sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 13. svibnja 2026.,   

u gradskoj vijećnici Grada Čakovca, Kralja Tomislava 15, Čakovec,  
s početkom u 12:00 sati  

 

 Sjednicu je s Pozivom KLASE: 024-03/26-01/3, URBROJ: 2109-2-02-01-26-, od 
6. svibnja 2026., sazvao predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca Josip Varga.  

Josip Varga 
Poštovane kolegice i kolege vijećnici, započinjemo sa 16. sjednicom Gradskog vijeća 
grada Čakovca. Konstatiram da su sjednici nadzorni svi vijećnici osim vijećnika 
Dragutina Bajsića i gospođe Boške Ban. Prisutni su gradonačelnica Ljerka Cividini, 
zamjenica gradonačelnice Grada Čakovca Lana Remar i službenici privremeno 
ovlašteni za obavljanje poslova pročelnika upravnih tijela grada Čakovca. Sjednici bi 
trebala biti prisutna i direktorica gradskog komunalnog poduzeća Čakom i ravnatelji 
ustanova gradskih dječjih vrtića: Cipelica, dječjeg vrtića Cvrčak, Centra za kulturu 
Čakovec, Knjižnice „Nikola Zrinski“, Pučkog otvorenog učilišta i Javne vatrogasne 
postrojbe Čakovec. Konstatiram da su sjednici prisutni i predstavnici medija koje 
srdačno pozdravljam. U vijećnici je prisutno 18, 17 vijećnika, pardon, te Gradsko vijeće 
ima kvorum i možemo raditi. Uz materijale smo dobili izvod iz zapisnika sa 5. sjednice 
Gradskog vijeća grada Čakovca, izvješće o izvršenju programa javnih potreba u kulturi, 
tradicijskoj kulturi i umjetnosti za 2025. godinu, izvješće o izvršenju programa javnih 
potreba u sportu Grada Čakovca za 2025. godinu, izvješće o izvršenju programa javnih 
potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca za 2025. godinu, zatim izvješće o izvršenju 
programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2025. godinu, izvješće 
o izvršenju programa demografskih mjera Grada Čakovca za 2025. godinu i izvješće 
o izvršenju programa javnih potreba u zdravstvu za 2025. godinu. Prije sjednice 
Gradskog vijeća održani su sljedeći odbori: to je Odbor za izbor i imenovanje, Odbor 
za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, zatim Odbor za društvene djelatnosti i 
Odbor za financije i proračun. Mišljenja odbora nalaze se na mrežnoj stranici grada 
Čakovca. Također ste dobili i izvod iz zapisnika sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada 
Čakovca pa dajem na glasovanje izvod iz zapisnika sa 5. sjednice. Molim da glasujemo 
tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo svih 17 prisutnih vijećnika, nije 
bilo protiv ni suzdržanih pa konstatiram da je zapisnik sa 5. sjednice usvojen 
jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je predsjednik Gradskog vijeća konstatirao da je Izvod iz zapisnika s 5. sjednice 
Gradskog vijeća Grada Čakovca usvojen jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Sada slijedi glasovanje o dnevnom redu pa dajem na glasovanje dnevni red sa 6. 
sjednice Gradskog vijeća kojega smo dobili u materijalima. Molim da glasujemo tko je 
za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo svih prisutnih 17 vijećnika pa 
konstatiram da je dnevni red usvojen jednoglasno.  
 

D N E V N I    R E D 
 

1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za razdoblje od 01.01. 
do 31.12.2025.  

2. Prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Čakovca 
za 2025. 
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3. Prijedlog Odluke o prihvaćanju: 
1) Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture Grada Čakovca za 2025. 
2) Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture 

Grada Čakovca za 2025. 
4. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. 

1) Dječjeg vrtića Cipelica 
2) Dječjeg vrtića Cvrčak 
3) Centra za kulturu Čakovec 
4) Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec 
5) Pučkog otvorenog učilišta Čakovec 
6) Javne vatrogasne postrojbe Čakovec 

5. Prijedlog Prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta: 
1) I. Osnovne škole Čakovec 
2) II. Osnovne škole Čakovec 
3) III. Osnovne škole Čakovec 
4) Osnovne škole Ivanovec 
5) Osnovne škole Kuršanec 
6) Umjetničke škole „Miroslav Magdalenić“ Čakovec 
7) Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec 

6. Prijedlog Suglasnosti na provođenje mjera gospodarenja otpadom – Pilot 
projekta sakupljanje reciklabilnog komunalnog otpada putem spremnika  

7. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka prestanka trgovačkog društva Razvojna 
agencija Grada Čakovca – Čakra d.o.o. po skraćenom postupku bez likvidacije  

8. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina na području gospodarske zone Istok – 
sjeverni dio u Čakovcu 

9. Prijedlog Odluke o provedbi mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite 
na području Grada Čakovca  

10. Prijedlozi odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Čakovca  
11. Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za suce porotnike za mladež 

Općinskog suda u Čakovcu  
 
Josip Varga 
Dakle, slijedom Poslovnika o radu Gradskog vijeća u 12 sati i 4 minute otvaram aktualni 
sat. Konstatiram da je ovdje prisutno 17 vijećnika. Za riječ se javila Melita Kraljić, pa 
izvolite.  
 
Melita Kraljić 
Zahvaljujem. Poštovani predsjedniče Gradskog vijeća, gradonačelnice, zamjenice 
gradonačelnice, poštovane kolege vijećnici, službenici, predstavnici ustanova i medija. 
Moje pitanje odnosi se na opasno raskršće između naselja Ivanovec i Štefanec na 
državnoj cesti DC 20 kod repetitora. Prilazom ovom raskršću, na kojem se dogodilo 
već podosta prometnih nesreća, postavljeni su uspornici smjera Štefanca - Ivanovca, 
te na samom križanju stup sa svjetlećim upozorenjima na pješački prijelaz koji se u 
mraku jako loše vidi. Zbog povezanosti dvaju naselja crkvom, školom, vrtićem, 
nogometom i drugim aktivnostima, velik broj djece svakodnevno više puta prelazi 
navedenim raskrižjem te se velik problem javlja navečer kada se djeca vraćaju iz škole 
i treninga, kada je pješački prijelaz u mrklom mraku. Postoji stup i postoji svjetlosno 
upozorenje na pješački prijelaz, međutim, stava smo da sve navedeno nije dovoljno te 
da pješački prijelaz mora biti osvijetljen. S obzirom da građenje i održavanje javne 
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rasvjete na toj dionici ceste je u nadležnosti jedinice lokalne samouprave, moje je 
pitanje da li se može i kada osvijetliti ta zebra? Zahvaljujem.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na pitanju. Odgovorit će gradonačelnica.  
 
Ljerka Cividini 
Eto, dobar dan svima, poštovani predsjedniče sa zamjenicima, poštovani vijećnici, 
direktori i ravnatelji, mediji. Hvala na pitanju. Da, to je jedno u nizu opasnih raskrižja 
koje još uvijek imamo na području grada Čakovca, bez obzira na mnoge investicije i 
intervencije u prometu koje smo odradili u posljednjih četiri godine. Radi se o državnoj 
cesti D20 koje u biti nadležnost imaju Hrvatske ceste. Znate i sami da je potpisan 
sporazum sa Županijskom upravom za ceste za kompletnu rekonstrukciju kružnog 
raskrižja na također prometnici D20, skretanja kod Orehovice. U razgovoru s 
Hrvatskim cestama razmatra se izgradnja i ovdje potencijalnog kružnog raskrižja koje 
bi definitivno smanjilo brzine kretanja na tom dijelu. Što se tiče same rasvjete, rasvjeta 
na području grada odrađena je do zadnjih kuća kroz naselje. Smatram da bi se trebalo 
izgradnjom pješačko-biciklističkih koridora u nastavku naših cesta izraditi paralelno i 
javna rasvjeta. Znate i sami da na području Ivanovca u zadnjih nekoliko godina 
odrađeno je mnogo u ulaganje prometne infrastrukture. Završetkom Zagrebačke i 
Čakovečke ulice u planu i promišljanju za neku 2028. godinu je projektiranje i tog dijela 
prema Štefancu, s obzirom da se kreće s dogradnjom Osnovne škole Ivanovec koju 
pohađaju i djeca Štefanca. Naravno da ćemo zajedno i s Državnim cestama i s 
Mjesnim odborom Štefanec odraditi sve da se izradi i pješačko-biciklistička staza uz 
D20, uz nerazvrstanu cestu, autobusno stajalište koje je već isprojektirano i naši đaci 
sigurno dođu do škole. Eto, hvala.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na odgovoru. Sljedeći koji se javio za riječ, gospodin Sebastian Petek, 
izvolite.  
 
Sebastian Petek 
Hvala, pozdrav svima. Moje pitanje, odnosno za prvo pitanje me je kolegica Kraljić 
ovoga malo prešišala. Drugo pitanje je za Ulicu Ivana Novaka u Štefancu. Na zboru 
građana, odnosno zboru mještana prošle godine, sada već bivši pročelnik gospodin 
Šipoš je obećao da će se poslati anketna pitanja vlasnicima zemljišta jesu li 
zainteresirani za darovanje koridora za prometnicu, odnosno za instalacije. Međutim, 
to se još do danas nije dogodilo pa je moje pitanje kada će se to dogoditi i može li se 
to malo požuriti? I drugo pitanje u vezi odvodnje u Putjanama. Javili su mi se građani, 
odnosno stanovnici navedene ulice. Sad, prilikom zadnje, jučerašnje kiše, cijeli 
nogostup je bio pod vodom. Znam da se tamo planira zamjena, odnosno razmicanje 
rasvjete, no nisam im znao odgovoriti što se tiče odvodnje pa molim odgovore na to 
pitanje. Hvala.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na pitanju. Evo, gradonačelniče, izvolite.  
 
Ljerka Cividini 
Da, gospodin Šipoš je otišao u mirovinu. Određeni zadaci se rješavaju unutar službe. 
Znate i sami da smo imali i javne natječaje za isto. S obzirom da je obećano da će se 
to riješiti kroz 2026. godinu, evo, tek smo započeli peti mjesec, vjerujem da će tokom 
godine otići i dopisi za Ulicu Ivana Novaka. A vezano još možda za Štefanec bitno za 
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napomenuti je da uskoro kreće i sanacija prometnice od D3 prema Pribislavcu, znači 
do samog pružnog prelaza. Vezano za Putjane, Putjane je prometnica koja je u 
investiciji grada Čakovca još od 2023. godine, kada pokušavamo realizirati mnoge 
stvari koje su, nažalost, bile nerealizirane do tih godina. Odrađena je izgradnja 
pješačko-biciklističke staze, postavljena je rasvjeta, zasađena su drveća i od strane 
Kalničke ulice. Od strane Preloške ulice također je zamijenjen i vodovod i u planu za 
2026. godinu, a to vidite u planu za investicije izgradnje i održavanja prometnica, 
sanacija slijedi i samog asfaltnog kolnika u Putjanama. Time slijedi i zamjena rubnika, 
postavljanje slivnika pa i rješavanje odvodnje. Nažalost, jučer mogu reći da je grad 
Čakovec još dobro prošao kao što su prošli neki gradovi. Da, velika količina kiše u jako 
kratkom vremenu izazvala je mnoge zastoje otoka voda, ne samo u Putjanama nego 
na većim dijelovima grada Čakovca, ali evo, na sreću, sve je prošlo bez nekakvih većih 
neugodnosti ili nezgoda.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na odgovoru. Sljedeći koji se javio, Lovro Horvat, izvolite.  
 
Lovro Horvat 
Hvala vam lijepa, gospodine predsjedniče Gradskog vijeća, kolegice i kolege vijećnici, 
gradonačelnice, zamjenice gradonačelnice, direktori i ravnatelji ustanova. Evo, za 
početak, volio bih pohvaliti, htio bih pohvaliti službe grada Čakovca i vas osobno 
gradonačelnice, što ste u našem Novom Selu Rok otvorili dječje igralište. Mislim da 
nam je to bilo prijeko potrebno. Moje je prvo pitanje upućeno vama, gradonačelnice. 
Ulazimo polako u petu godinu mandata vaše vlasti. Međutim, još uvijek nemamo 
dostavljeno revizijsko izvješće koje ste napravili po vašem preuzimanju mandata 2021. 
godine. Na nekoliko prvotnih gradskih vijeća na kojima sam sudjelovao u prethodnom 
mandatu, rekli ste da to izvješće ne možemo dobiti. S obzirom da je prošlo četiri godine 
od tog izvješća i koje je plaćeno proračunskim sredstvima grada Čakovca, volio bih to 
izvješće vidjeti. To vas molim pismeno, u pismenom obliku, ali možete se kratko 
osvrnuti i usmeno. S obzirom da je plaćeno i nije državna revizija, nego je revizija baš 
od Grada Čakovca, voljeli bismo vidjeti te rezultate pa da vidimo kako je grad stajao u 
proteklom mandatu. Drugo pitanje upućujem također vama, ali može i službeniku 
gospodinu Vugrincu, ako je već, ako je on tu, ili gospodinu Šoltiću. Dakle, sva 
nogometna igrališta u Međimurju, odnosno ona koja aspiriraju prema nekim boljim 
rezultatima, već imaju moderno navodnjavanje. NK Omladinac Novo Selo Rok nije 
jedan od njih. Znam da su vas prošle godine kontaktirali, Vas ili gospodina Vugrinca, 
vezano uz navodnjavanje, ono suvremeno. Savska Ves je ako se ne varam prošle 
godine dobila. Pa da li postoje mogućnosti da se i NK Omladinac Novo Selo Rok uključi 
u navodnjavanje? I zadnje pitanje za vas, gospođo gradonačelnice, kada ćete prestati 
lagati gradskim vijećnicima i obmanjivati javnost grada Čakovca? Hvala lijepa. Kada 
ćete nam prestati lagati, gospođo gradonačelnice, na ovom gradskom vijeću?  
 
Josip Varga 
Gospodine Lovro Horvat, vi kao dopredsjednik Gradskog vijeća, molim vas, birajte 
riječi kojima se osvrćete.  
 
Lovro Horvat 
Pardon, kada ćete prestati govoriti neistine?  
 
Ljerka Cividini 
Ja bih voljela da velite o čemu se radi, jer stvarno ne znam o čemu pričate. Revizija je 
napravljena za mandata prijašnjeg gradonačelnika Stjepana Kovača za 2019. i 2020. 



5 
 

godinu. Kao što smo rekli, reviziju je izuzeo i Uskok i DORH. Dokumentacija je kod 
njih, po pojedinim predmetima se još uvijek postupa i rade izvidi. Tako da, kada 
institucije odrade svoj posao, vjerujem da ćete i vi i mi znati ako ima čega ili nema. Što 
se tiče navodnjavanja, da, paralelno sa svim, u dogovoru s nogometnim klubovima, ali 
i s predsjednicima mjesnih odbora, izrađuje se projektna dokumentacija za pojedina 
nogometna igrališta. Znate da Grad Čakovec ima 14 mjesnih odbora i gotovo da svako 
ima svoje nogometno igralište. Nerealno je očekivati da u tri godine riješimo svih 14, 
idemo po nekakvom slijedu i redu. Vjerujem da će uskoro na red doći i nogometni klub 
iz Novog Sela Rok. A sad vas molim da precizirate o čemu se radi Vaša izjava o 
obmanjivanju javnosti.  
 
Lovro Horvat 
Hvala lijepa, nemam ja s tim problema. Na posljednjoj sjednici Gradskog vijeća grada 
Čakovca raspravljali smo o ustroju gradske uprave, je li tako? Donijeli smo odluku. 
Rekli ste, a imamo zapisnik, drago mi je da smo ga danas svi jednoglasno usvojili, da 
su svi pročelnici potpisali svoje razrješenje. Još jedanput vas pitam, jesu li svi pročelnici 
potpisali svoje razrješenje ili tri od šest?  
 
Ljerka Cividini 
S obzirom da ste jako upućeni, onda bi trebali znati da razrješenje potpisuju oni 
pročelnici kod kojih nema više od 30% promjena unutar rada samog upravnog odjela. 
Svi oni koji su trebali potpisati su potpisali, a to ste dobili i u odgovoru Ministarstva gdje 
ste prijavili rad Gradskog vijeća u kojem sjedite kao potpredsjednik. I nije mi jasno kak 
Vas nije uopće, evo iskreno, sramota pitati nešto i pričati Ministarstvu o nečemu gdje 
sjedite kao potpredsjednik, na to dobijete odgovor Ministarstva da niste u pravu i da 
ste, u našem žargonu bi čovjek rekao, profulali fudbal i sad se još smješkate i klimate 
i opet ne razumijete gdje ste pogriješili.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na odgovoru.  
 
Lovro Horvat 
Može prvo pročelnik Vugrinec ili gospodin Šoltić?  
 
Lovro Horvat 
Evo, mogu vam dati odgovor, uopće nije problem. Dakle, ono što sam...  
 
Josip Varga 
O čemu bi pročelnik Vugrinec trebao reći?  
 
Lovro Horvat 
Ne, gospođa gradonačelnica je odgovorila, pardon, ispričavam se, za navodnjavanje. 
Što se tiče moje prijave Ministarstvu, dakle, ono što je Ministarstvo...  
 
Josip Varga 
Niste postavili pitanje. Koje pitanje hoćete postaviti?  
 
Lovro Horvat 
Ne, ne, ne. Rekao sam, navodnjavanje je gospođa gradonačelnica već odgovorila.  
 
Josip Varga 
Da, ali pitanje od vas?  
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Lovro Horvat 
Ne, dajem odgovor gradonačelnici.  
 
Josip Varga 
Ne, Vi niste ovdje da dajete odgovor, vi trebate postaviti pitanje.  
 
Lovro Horvat 
Okej.  
 
Josip Varga 
Gospodine Lovro, postavite pitanje.  
 
Lovro Horvat 
Evo, može pitanje. Dakle, da li mislite da je Ministarstvo koje je utvrđivalo o tome je li 
Gradsko vijeće regularno sazvano, je li bio dostupan, odnosno je li bio prisutan kvorum, 
jedina institucija kojoj sam se ja obratio u vezi pitanja zakonitosti rada Gradskog vijeća, 
odnosno donošenja predmetne odluke?  
 
Ljerka Cividini 
Vjerujem da niste, jer vi jedino kaj radite, radite prijave na raznorazna tijela, umjesto 
da doprinesete razvoju grada, zajednice, da predložite ideje i projekte koji bi bili na 
korist svih naših građana. Tako, eto, znamo što radite i kako radite.  
 
Lovro Horvat 
Jesam, i ovo je da vam kažem, prva i jedina prijava koju sam ja napravio.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem. Sljedeći koji se javio, gospodin Igor Rešetar, izvolite.  
 
Igor Rešetar 
Hvala. Sve vas lijepo pozdravljam. Pitanje bih uputio novoj direktorici Turističke 
zajednice grada Čakovca pa pošto je ovdje nema, tražit ću od nje pismeni odgovor. 
Slušamo u medijima o Vašem planu rada, međutim, on je kao jeti. Svi su za njega čuli, 
ali nitko ga nije vidio, tj. pročitao u javnosti. Građane pozivate da vam šalju svoje ideje, 
no smatram da bi upravo Vi, kao nova direktorica turističke zajednice grada Čakovca, 
prvo trebali jasno predstaviti viziju razvoja turizma. Zato Vas pitam, koji su konkretno 
projekti i manifestacije koje smatrate uspješnima i po kojim kriterijima? Koje nove 
sadržaje i manifestacije planirate uvesti? Kakav će biti vaš pristup adventu u Čakovcu? 
Što konkretno planirate napraviti kako bi se povećao broj dolazaka i noćenja na 
području grada Čakovca te kako mislite snažnije povezati lokalne OPG-ove s 
turističkim manifestacijama i ponudom grada? Također Vas molim da pojasnite vašu 
izjavu: „njemački gost stane zbog kotlovine, a ostane zbog Međimurja“. Je li to stvarno 
slikovita izjava ili doista predstavlja smjer i strategiju razvoja turizma koje planirate 
provoditi kao direktorica turističke zajednice grada Čakovca? Hvala. Znači, tražim 
pismeni.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na pitanju. Kao i što ste sami kazali, dobit ćete pismeni odgovor. Sljedeći 
koji se javio za riječ je Davor Križaić, izvolite.  
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Davor Križaić 
Poštovana gradonačelnice, vijećnici, direktori, ravnatelji ustanova, poštovani svi. 
Godinama smo u Međimurju ponosno isticali naš sustav gospodarenja otpadom kao 
ogledni primjer za cijelu Hrvatsku. Danas smo, nepotpuno, nakon godinu dana nakon 
izbora, suočavamo s retorikom izvanrednog stanja i tvrdnjom da smo već dva puta 
pred zidom, jer mjesta za odlaganje ima samo još za nekoliko mjeseci, da je i 
prenamjena kazeta za azbestni otpad već puna. Naravno, postavlja se logično pitanje: 
kako smo u tako kratkom roku od lidera u sustavu gospodarenja otpadom došli do 
situacije da nam nedostaje osnovna infrastruktura, dok smo istovremeno račune za 
građane povećali za 60%, za poduzetnike 110%, i to, kako čujemo, to je prva faza 
poskupljenja. Dodatna zabrinutost budi činjenica da su susjedne općine, Mala 
Subotica i Orehovica, kao suvlasnici Čakoma, jasno i jednoglasno odbile dati 
suglasnost na novi kredit od 3 milijuna eura. Oni istovremeno sumnjaju u učinkovitost 
investicije te upozoravaju na nejasnu tehnologiju. Građani opravdano pitaju: ruši li se 
postojeća sortinica doista radi neke modernizacije ili samo zato da se na to mjesto 
otvori novi prostor za novu kazetu grabu, odnosno novo odlaganje trajnog otpada? 
Molim gradonačelnicu na sljedeća pitanja, odgovor, molim. Koja se konkretno 
tehnologija planira u novoj sortinici i po čemu se ona razlikuje od dosadašnje, osim što 
zahtijeva uklanjanje postojeće, a postojeća vrijednost je cca pol milijuna eura? Pitanje 
broj 2: kako planirate sanirati narušeno povjerenje općina suosnivača koji tvrde da su 
izvješća o radu nepotpuna i netočno prikazuju stanje na terenu? Pitanje broj 3: možete 
li garantirati da ova investicija i zaduženje neće rezultirati novim, drugim valom 
poskupljenja za naše građane i tvrtke? Smatram da građani zaslužuju znati plaćaju li 
kroz ove visoke cijene stvaran razvoj sustava ili tek interventnu kupnju prostora za 
odlaganje koje je rezultat dugogodišnje nebrige i neplaniranja odgovornih. Hvala.  
 
Josip Varga 
Hvala Vam na vašoj diskusiji, odnosno pitanjima koja smo već čuli na svakoj sjednici. 
Dobili ste odgovore, tako ćete i za ova pitanja dobiti odgovore u pismenom obliku. 
Hvala lijepa. Sljedeći koji se javio za riječ, Zvonko Knezić, izvolite.  
 
Zvonko Knezić 
Zahvaljujem, predsjedniče. Pozdravljam gradonačelnicu, zamjenicu, kolegice i kolege 
vijećnike, ravnateljice, ravnatelje, direktore ustanova, medije i zaposlenike grada 
Čakovca. Imam dva pitanja. Jedno je također za direktoricu Čakoma, gospođu Miše, 
a drugo za zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Čakovca, gospodina Kanižaja. 
Dakle, pitanje za direktoricu. Evo, danas je sajmeni dan, bio sam na sajmu ujutro i 
tamo sam, ustvari, u razgovoru s nekim od izlagača, s obzirom da znaju da sam gradski 
vijećnik, su me zamolili da vam uputim jedno pitanje i molbu njihovu, a to je sanitarni 
čvor na onoj drugoj strani, tamo gdje je, ako znate, tamo gdje je ona pečenjarnica kod 
Ris ili Kotlovina, kako se već zove. Naime, vele da, nažalost, sanitarni čvor njima, onaj 
tamo postojeći je neadekvatan i da im je predaleko za odlaziti, a da mole, ako se mogu, 
mobilni WC-i postaviti s ove strane, barem dva mobilna WC-a, tako da i njima bude 
dostupno, a i gostima pečenjarnice. To je pitanje bilo za direktoricu, da li je moguće to 
izvesti, da li se mogu tu mobilni WC-i postaviti? I pitanje za zapovjednika Javne 
vatrogasne postrojbe Čakovca: zapovjedniče, molim vas, da li imate podatak koliko je 
intervencija Javna vatrogasna postrojba Čakovca imala 2025. godine, naravno, na 
području grada Čakovca, ne ukupno? I zanima me koliko je bilo intervencija kad ste 
izašli, samo kad su vaši zaposlenici izašli na intervencije, koliko je bilo intervencija kad 
su izašli zajedno s područnim DVD-ima iz Vatrogasne zajednice grada Čakovca i koliko 
su intervencije odradila sama dobrovoljna vatrogasna društva s područja grada 
Čakovca bez sudjelovanja vaših zaposlenika? Hvala. 
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 Josip Varga 
Hvala na pitanju. Samo malo. Hvala na pitanju. Ovo u vezi prvog pitanja dobit ćete 
odgovor od direktorice, a vjerujem na drugo pitanje kad će se zapovjednik obratiti u 
vezi izvješća o radu vatrogasne posebne, a ima i u materijalima, će dati odgovor na 
ovo pitanje. Hvala lijepa. Mogu konstatirati da nema više prijavljenih za raspravu, pa u 
12 sati i 25 minuta zaključujem aktualni sat. Slijedom toga prelazimo na točke dnevnog 
reda.  
 
 
Točka 1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za razdoblje od 
01.01. do 31.12.2025.  
 
Josip Varga 
Točka 1, to je godišnji izvještaj o izvršenju proračuna grada Čakovca za razdoblje od 
01.01. do 31.12.2025. godine. Uvodno obrazloženje dat će nam gradonačelnica, a o 
ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun, koji je prijedlog godišnjeg 
izvještaja o izvršenju proračuna grada Čakovca za razdoblje od 01.01. do 31.12.2025. 
godine, većinom glasova uputio Gradskom vijeću grada Čakovca na donošenje. Molim 
gradonačelnicu da uzme riječ.  
 
Ljerka Cividini 
Hvala, predsjedniče. Pred vama je izvještaj o poslovanju grada Čakovca za 2025. 
godinu. Vjerujem da ste ga pročitali, iako ima više od 100 strana, ali ono što je bitno je 
da su ukupni prihodi i primici ostvareni u iznosu od 53,9 milijuna eura, dok su rashodi 
i izdaci realizirani u iznosu od 59,5 milijuna eura, ponajprije kao rezultat intenzivnog 
investicijskog ciklusa i rasta troškova. Najvažnija informacija je da su prihodi grada u 
2025. godini dosegli 51,7 milijuna, što je porast od 15,5% u odnosu na godinu ranije. 
Grad je tijekom cijele godine poslovao stabilno, uz uredno podmirivanje svih obveza te 
je godinu završio s 1,86 milijuna eura novčanih sredstava, što potvrđuje očuvanu 
likvidnost. Stopa zaduženosti grada na dan 31.12.2025. iznosi svega 3,41%, što je 
višestruko ispod zakonski dopuštene granice od 20%, čime se potvrđuje da je 
zaduženost grada i nadalje fiskalno održiva. U izvještaju je iskazan manjak, no važno 
je naglasiti da je on prvenstveno metodološke prirode. Grad nije potrošio novac kojeg 
nema, već su nova računovodstvena pravila promijenila način na koji su podaci 
prikazani, a to je evidentiranje 13. rashoda, novi sustav evidentiranja EU projekata, 
trenutak knjiženja donacija i tijekom godine grad je realizirao kupnju zemljišta u iznosu 
većem od milijun eura, pri čemu se radi o strateškim kapitalnim ulaganjima usmjerenim 
budućim razvojnim projektima i povećanju imovine grada, a ne o tekućoj potrošnji. 
Unatoč ovim tehničkim izazovima, nismo zaustavili razvoj. Rashodi za investicije 
porasli su za 38%. Čakovec je danas, a i bit će, veliko gradilište, a naša ulaganja 
obuhvaćaju sve segmente života. Od niskogradnje završeni su značajni projekti koji 
unapređuju kvalitetu života i prometnu povezanost na području grada i prigradskih 
naselja. Među njima se ističe završetak kružnog raskrižja Ivana Mažuranića, uređenje 
ceste Ivana Gorana Kovačića u Mihovljanu, obnova i modernizacija više ulica u 
Krištanovcu, Ivanovcu i samom Čakovcu. Započelo je formiranje zone Globetke, 
uređena je Uska ulica, Ulica međimurskih branitelja. Uređeni su i javni prostori poput 
Parka Matice Hrvatske i Parka Martane, kao i pješačke staze u ulicama Putjane, čime 
se dodatno potiče kvalitetnije korištenje prostora za rekreaciju i svakodnevni boravak 
građana. Javna rasvjeta dodatno je unaprijeđena na području grada i mjesnim 
odborima, čime se povećava sigurnost i funkcionalnost prostora. Od visokogradnje 
završen je regionalni edukacijski centar, dok je zgrada NK Sloge prošla energetsku 
obnovu, čime su stvoreni kvalitetniji i učinkovitiji uvjeti za korištenje. U tijeku je uređenje 
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Trga Republike, a rekonstruiran je i dječji vrtić Cvrčak, čime se dodatno podiže 
standard boravka najmlađih. Dograđena je streljana, a započeli su i radovi na 
rekonstrukciji II. osnovne škole. Paralelno su pokrenuti postupci javne nabave za sve 
druge naše škole na području grada i novu Područnu školu Sjever. Kontinuiranim 
ulaganjem razvijamo i unapređujemo prostor namijenjen djeci, stvarajući kvalitetno i 
poticajno okruženje za njihov rast, obrazovanje i razvoj. Nastavili smo s isplatama 
uskrsnica, božićnica, stipendija i potpora za novorođenčad, jer je Čakovec, prije svega, 
grad ljudi. Proračunski korisnici grada, za financiranje svog redovnog poslovanja, 
ostvarili su iz proračuna ukupne prihode u iznosu od 10 milijuna 279 tisuća eura, što 
predstavlja značajan udio u ukupnim rashodima proračuna te potvrđuje stabilnu i 
kontinuiranu potporu njihovom djelovanju. Financijsko poslovanje grada Čakovca u 
2025. godini je odgovorno, stabilno i razvojno. Iskazani manjak rezultat je 
transparentnog usklađivanja s državnim propisima, a ne narušena stabilnost. 
Nastavljamo graditi Čakovec koji je moderan, socijalno osjetljiv i spreman za sve 
izazove koji su pred nama.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem gradonačelnici na uvodnom obrazloženju pa otvaram raspravu o prvoj 
točki dnevnog reda. Za raspravu se javio gospodin Lovro Horvat, izvolite.  
 
Lovro Horvat 
Zahvaljujem gospođi gradonačelnici na uvodnom obrazloženju. Pročitao sam, 
naravno, i proračun i sudjelovao na radu Odbora. Ono što mi je zapelo za oko, to je 
ovaj minus, odnosno izvršenje u minusu od 4 milijuna i 27 tisuća eura, plus još 
preneseni, odnosno krediti koje smo uzeli u prošloj godini. Dakle, pohvalno je da se 
vraćaju krediti redovno. Nešto manje od 500 tisuća eura, koliko sam zapamtio, je 
povrat kredita bio iz prošlih godina. Dakle, ono što posebno bode u oko, to je razdjel 
Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, gdje vidimo izvršenje od samo 36%. 
Dakle, a prije ste spomenuli da smo veliko gradilište i bolju prometnu povezanost pa u 
programu 10.10. izgradnja objekata visokogradnje bilo je predviđeno 23,5 milijuna 
eura. Realizirano je 4 milijuna i 300 tisuća, što čini samo 18,53%. Dakle, da bi se 
realizirali i oni ostali projekti koje smo imali navedene u proračunu, vjerojatno bi taj 
minus bio i puno veći, ako se ne varam, gospođo Šipoš. A znate da je prema članku 
17. Zakona o proračunu gradonačelnica odgovorna za učinkovito, ekonomično i 
djelotvorno planiranje proračuna. Dakle, da li mi možete objasniti zašto je tako malo 
realiziranih investicija bilo? Evo, hvala.  
 
Josip Varga 
Hvala. Gradonačelnica želi, izvolite.  
 
Ljerka Cividini 
Naravno da mogu. Vjerojatno znate da u proračunu mora biti uneseni iznos vrijednosti 
kompletne investicije prilikom pokretanja postupka javne nabave. Vjerojatno znate da 
smo mi na Nacionalni program oporavka i otpornosti prijavili i II. osnovnu školu i III. 
osnovnu školu, Osnovnu školu Ivanovec, Osnovnu školu Kuršanec i izgradnju 
Područne škole Sjever. Samo te investicije u školama su vam više od 20 milijuna eura, 
da ne spominjemo vrtić Totovec. Dakle, investicije za koje su gotovo započeti postupci 
javne nabave, da bi investicija bila i moguće provediva kroz postupak javne nabave, 
mora imati osigurana sredstva u proračunu.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem.  
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Lovro Horvat 
Evo, samo kratki odgovor, da. Dakle, za Područnu školu Sjever imali smo 13 milijuna 
eura navedenih u proračunu. Ja se nadam, iskreno, da će se ta škola i svi ostali projekti 
od ITU mehanizma koji su također navedeni u proračunu realizirati barem do kraja 
vašega mandata, da ćete biti vi i vaše gradske službe dovoljno i revni i sposobni da 
sve projekte koje smo imali u proračunima realiziramo barem do kraja vašega 
mandata. Evo, hvala vam lijepa.  
 
Josip Varga 
Hvala lijepa. Sljedeći koji se javlja.  
 
Ljerka Cividini 
Ne moram odgovoriti, hvala. Hvala na komentaru. Naravno da ćemo realizirati sve ono 
što je provedivo. Bilo bi možda od značaja da se zainteresirate za projekte, ali moram 
vam napomenuti da Vi niste ni prihvatili proračun, tako da je na Vama, ne bi bilo niti 
jedne investicije iz proračuna. Da, ni 2025., ni 2026., ni 2024.  
 
Josip Varga 
Dobro, hvala lijepa. Sljedeći koji se javio Igor Šegović, izvolite. 
  
Igor Šegović 
Hvala, predsjedniče. Poštovana gradonačelnice, zamjenice i svi prisutni, sve vas lijepo 
pozdravljam. Ja bih zaista želio pohvaliti gradonačelnicu i gradsku upravu na 
odgovornom i transparentnom vođenju gradskog proračuna. Iz izvješća se vidi stabilno 
financijsko poslovanje, ulaganje u projekte koji su važni, prije svega, za kvalitetu života 
naših građana i svih nas. Posebno je važno što se vodi računa o obrazovanju, vidjet 
ćemo kasnije o zdravstvu, socijali, komunalnoj infrastrukturi i o područjima koja građani 
zaista svakodnevno osjećaju. Tako da, evo, samo tako nastavite i Vi i gradska uprava 
i mislim da će nam svima biti bolje. Hvala vam.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na učešću u raspravi. Nema više prijavljenih za raspravu. Konstatiram da 
je u vijećnici prisutno 17 vijećnika. Zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog 
Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Čakovca za razdoblje od 01.01. do 
31.12.2025. godine. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je 
glasovalo 13 vijećnika, protiv je bilo četvero pa konstatiram da je Godišnji izvještaj o 
izvršenju proračuna grada Čakovca za razdoblje od 01.01. do 31.12.2025. godine 
usvojen većinom glasova svih vijećnika.  
 
„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 4 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za razdoblje od 01.01. 
do 31.12.2025. usvojen većinom glasova svih vijećnika. 
 
 
Točka 2. Prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada 
Čakovca za 2025. 
 
Josip Varga 
Prelazimo na drugu točku dnevnog reda, to je prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli 
rezultata poslovanja Grada Čakovca za 2025. godinu. Uvodno obrazloženje dat će 
nam službenica privremeno ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika Upravnog 
odjela za financije, proračun i javnu nabavu, Jasminka Šipoš, a o ovoj točki raspravljao 
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je Odbor za financije i proračun, koji je prijedlog Odluke većinom glasova uputio 
Gradskom vijeću grada Čakovca na donošenje. Molim gospođu da uzme riječ.  
 
Jasminka Šipoš 
Hvala. Pozdravljam sve prisutne. Predloženom Odlukom se propisuje način pokrića 
utvrđenih manjkova raspodjelom utvrđenih viškova po pojedinim izvorima financiranja, 
kao i obveza namjenskog trošenja neutrošenih sredstava, posebice sredstava 
rezerviranih za sanaciju deponije Totovec. Također se utvrđuje obveza evidentiranja 
raspodjele rezultata u poslovnim knjigama te se i uključivanje ostvarenog rezultata u 
rebalans proračuna za 2026. godinu. Hvala.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na obrazloženju. Otvaram raspravu o toj točki dnevnog reda. Vidim da 
nema prijavljenih za raspravu pa konstatiram da je u vijećnici prisutno 17 vijećnika i 
dajem na glasovanje prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja 
grada Čakovca za 2025. godinu. Molim da glasujete tko je za, tko je protiv, tko je 
suzdržani. Za je glasovalo 13 vijećnika, četvero je bilo protiv pa konstatiram da je 
Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja grada Čakovca za 2025. godinu 
donesena većinom glasova svih vijećnika.  
 
„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 4 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Čakovca za 2025. 
donesena većinom glasova svih vijećnika.  
 
 
Točka 3. Prijedlog Odluke o prihvaćanju: 
3.1. Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture Grada Čakovca za 2025. 
 
Josip Varga 
Prelazimo na treću točku dnevnog reda. To je pod 1. Prijedlog Odluke o prihvaćanju 
Izvješća o izvršenju programa građenja objekata i uređenja komunalne infrastrukture 
Grada Čakovca za 2025. godinu. Dakle, kao što znate, sukladno članku Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, gradonačelnik podnosi predstavničkom tijelu Izvješće o 
izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture za prethodnu kalendarsku 
godinu, koje Izvješće se podnosi istodobno s Izvješćem o izvršenju proračuna. Dakle, 
u prilogu smo dobili materijale vezane uz ovu točku u tekstualnom obliku, a o ovoj točki 
raspravljao je Odbor za financije i proračun, koji je prijedlog Odluke većinom glasova 
uputio Gradskom vijeću grada Čakovca na usvajanje. Pa otvaram raspravu o ovoj točki 
dnevnog reda. Za raspravu se javio Sebastian Petek, izvolite.  
 
Sebastian Petek 
Hvala. Prvo želim pohvaliti i zahvaliti za točku 3.1. ovog Izvješća, dakle za pješačko-
biciklističku stazu Ivanovec - Štefanec, koja je isprojektirana, i mada se ne tiče ove 
točke, ali za sada u aktualnom satu najavljenu rekonstrukciju ulice, odnosno dijela ulice 
Vladimira Nazora od D3 do pružnog prijelaza s općinom Pribislavec. Međutim, za ovu 
točku ću biti suzdržan pa želim dati obrazloženje. U točki 3.1. je ostalo 25.000 eura 
neiskorištenih sredstava za nove ulice, a moj amandman se prošle godine nije 
prihvatio, koji je bio dvostruko manji od iznosa sredstava koja su ostala. Tako da, drago 
mi je da sada će nadležni Upravni odjel poslati anketna pitanja, međutim, iz navedenog 
razloga ću za ovu točku biti suzdržan. Hvala.  
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Josip Varga 
Dobro, zahvaljujem na vašem učešću u raspravi.  
 
Ljerka Cividini 
Amandman se odnosio na proračun za 2026., ovo je Izvješće za izvršenje 2025.  
 
Sebastian Petek 
Imali smo rebalans za 2025.  
 
Josip Varga 
Dobro, sljedeći koji se javio, Zvonko Knezić, izvolite.  
 
Zvonko Knezić 
Zahvaljujem, predsjedniče. Evo, pohvaljujem angažman grada na uređenju komunalne 
infrastrukture. Moje jedno je pitanje, evo, Ulica međimurskih branitelja Čakovec je 
stvarno dobila novu vizuru i stvarno lijepo izgleda i sve pohvale. Vidim da je u izvršenju 
programa ostalo nešto novaca, pa samo molim, ako se mogu tamo još eventualno 
kante za smeće, tj. ne kante za smeće, nego ove vanjske za odlaganje otpada postaviti 
u toj ulici i možda eventualno kakve klupice za šetače. Tamo ima puno šetača, puno 
djece, čisto da se, ako je ostalo što sredstava, da se možda i za to ove godine namijeni. 
Znam da ne ide to tako, nego čisto samo kao prijedlog, ako slučajno bi bilo, da se još 
i to do kraja uredi.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na učešću u raspravi. Vjerujem što je gradonačelnica htjela reći, trebalo 
je to biti onda u proračunu za 2026.. Hvala, mislim da razumijete. Hvala lijepa.  
 
Ljerka Cividini 
Kroz urbanu upravu.  
 
Josip Varga 
Sljedeći koji se javio, Lovro Horvat, izvolite.  
 
Lovro Horvat 
Hvala lijepa. Evo, nastavno na ovo što je rekao i kolega Sebastian. Dakle, ako gledamo 
zbirne podatke iz ovih tabela, dakle, planirali smo imati oko 6,5 milijuna eura, kada 
zbrojimo sve potprograme, dakle, ceste, javne površine, održavanje groblja, rasvjeta, 
zelenila i ostale rekonstrukcije, realizirano je do 31.12. - 4,1 milijun eura, znači 61%. 
Pa malo vas bih vas upitao što se odnosi, zbog čega je malo manje izvršenje vezano 
za nerazvrstane ceste, s obzirom da s tim imamo dosta velikih problema. Može i 
gospodin Šoltić odgovoriti ili Vi.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na pitanju. Gospodine Šoltić, da li možete odgovoriti na ovo?  
 
Damir Šoltić 
Pitanje je bilo za nerazvrstane ceste. To je u programu gradnje objekata ili u programu 
održavanja? 
  
Lovro Horvat 
Da olakšam, imali smo 1.400.000,00 predviđeno.  
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Damir Šoltić 
Za nerazvrstane ceste u programu imamo izvršeno, znači, od planiranoga od 
2.329.000, 2.086.000. Znači, po stavkama, znači, za svaku investiciju se izvršava 
obračun izvedenih radova. Gledajte, nekad ispadne da su radovi, ovoga, ispali manje, 
ovoga, nego je bilo planirano ili eventualno zbog nekakvih tehničkih poteškoća ili nešto 
takvoga, radovi nekad ispadnu više nego je planirano. Koliko ja vidim tu, znači, imamo, 
to je, znači, ona priča da moramo imati planirana sredstva za pokretanje postupka ili 
financiranja ili projektiranja ili, ovoga, nekih drugih postupaka u procesu dobivanja 
dozvola, tj. realizacije investicije. Evo, na primjer, sanacija klizišta u Mihovljanu, u ovom 
trenutku su radovi ugovoreni i očekujemo početak radova. Znači, morali smo imati 
investiciju radi se o jednom tehničkom zahvatu koji je jako zahtjevan. Znači, geotehnika 
je bila u pitanju i dugotrajni procesi, procedure ishođenja dozvole. Znači, taj princip 
vam je.  
 
Lovro Horvat 
Evo, još jedno dodatno pitanje kad ste već tu za govornicom, da se ne vraćate natrag. 
Dakle, u tablici koja se odnosi na građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi 
u uređenim dijelovima građevinskog područja, dakle, javne prometne površine na 
kojima nije dopušten promet motornim vozilima, imali smo 1.800.000 predviđeno, 
realizirano je 100.000, 120.000, ajmo zaokružiti.  
 
Damir Šoltić 
To je točka 1.2. 
 
Lovro Horvat 
Ili vam predzadnja stranica. 
 
Damir Šoltić 
Znači, eto, i tu uređenje šetnice i trga s amfiteatrom, znači, to je priča koju smo već 
objasnili. Morali smo imati, znači, u proračunu, tj. u programu da bi pokrenuli procese 
nabave. Ovoga, izgradnja Ulice Putjane 2, znači, to je realizirano, to je bio, da tako 
velim, tehnički jednostavniji, manje zahtjevan projekt, financiran iz gradskog proračuna 
i on se u tekućoj godini realizirao.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem gospodinu. Koliko vidim, nema više prijavljenih za raspravu pa zatvaram 
raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke o prihvaćanju programa građenja 
objekata i uređenja komunalne infrastrukture grada Čakovca za 2025. godinu. 
Konstatiram da je u vijećnici prisutno 17 vijećnika pa molim da glasujemo tko je za, tko 
je protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo 13 vijećnika, protiv je bio jedan i troje 
suzdržanih pa konstatiram da je Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa 
građenja objekata i uređenja komunalne infrastrukture grada Čakovca za 2025. godinu 
donesena većinom glasova.  
 
„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 1 je glasovao „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa je 
Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2025. donesena većinom glasova.   

 
Točka 3. Prijedlog Odluke o prihvaćanju: 

2. Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture 
Grada Čakovca za 2025. 
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Josip Varga 
Prelazimo na treću točku dnevnog reda, pod 2. To je prijedlog Odluke o prihvaćanju 
Izvješća o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture grada Čakovca za 
2025. godinu. Isto kao i prije, prema Zakonu o komunalnom gospodarstvu, 
gradonačelnik podnosi predstavničkom tijelu Izvješće o izvršenju programa održavanja 
komunalne infrastrukture za prethodnu godinu, a istodobno s podnošenjem Izvješća o 
izvršenju proračuna. Dakle, u prilogu smo dobili materijale vezane uz ovu točku 
dnevnog reda o kojoj je raspravljao i Odbor za financije i proračun, koji je prijedlog 
Odluke većinom glasova uputio Gradskom vijeću grada Čakovca. Otvaram raspravu o 
ovoj točki dnevnog reda. Nema prijavljenih za raspravu. Konstatiram da je u vijećnici 
prisutno 17 vijećnika. 16 vijećnika, izašao je gospodin pa zatvaram raspravu i dajem 
na glasovanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa 
održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2025. godinu. Molim da 
glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo 14 vijećnika, dvoje 
je bilo suzdržanih pa konstatiram da je Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju 
programa održavanja komunalne infrastrukture grada Čakovca za 2025. godinu 
donesena većinom glasova.  
 
„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 0 su glasovala „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa 
je Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 
infrastrukture Grada Čakovca za 2025. donesena većinom glasova.   
 
 
Točka 4.1. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Dječjeg 
vrtića Cipelica 
 
Josip Varga 
Prelazimo na četvrtu točku dnevnog reda. To je prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća 
o poslovanju za 2025. godinu. Radi se o gradskim ustanovama pa ćemo u raspravi 
moći obuhvatiti raspravu o bilo kojoj od ovih ustanova, a glasovati možemo za svaku, 
moramo za svaku ustanovu posebno. Dakle, pod 1. Uvodno obrazloženje za Izvješće 
o dječjem vrtiću Cipelica, koje ste primili u materijalima, dat će ravnateljica dječjeg 
vrtića Cipelica, Eleonora Glavina. A o ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene 
djelatnosti i Odbor za financije i proračun, koji su prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća 
o poslovanju za 2025. godinu dječjeg vrtića Cipelica jednoglasno uputili Gradskom 
vijeću na donošenje. Molio bih ravnateljicu da uzme riječ.  
 
Eleonora Glavina 
Hvala lijepo. Evo, ja bih pozdravila gradonačelnicu, predsjednika Upravnog vijeća, 
zamjenicu gradonačelnice, gradske vijećnike, pročelnike odjela, kao i ravnatelje 
gradskih ustanova. I evo, novinare koji su još ostali s nama. Na dan 31. prosinca 2025. 
godine, u sedam objekata u kojima dječji vrtić Cipelica obavlja svoju redovnu djelatnost 
odgoja i obrazovanja djece rane i predškolske dobi, bilo je upisano ukupno 565 djece 
u redovni jaslički i vrtićki program, u program za potencijalno darovitu djecu, u 
Waldorfski program, predškolski program za djecu romske nacionalne manjine i za 
djecu s teškoćama u razvoju koja su integrirana u redovne programe. U vrtiću je bio 
zaposlen 121 djelatnik. S obzirom da ste dobili detaljnije materijale, ja bih samo željela 
objasniti ovaj ostvareni manjak prihoda nad rashodima u iznosu od 334.831,21 EUR, 
što uz preneseni višak prihoda nad rashodima iz prethodne godine, koji iznosi 5.612,18 
EUR, rezultira ukupnim manjkom prihoda nad rashodima za sljedeće razdoblje u 
iznosu od 329.218,03 EUR. Nastali manjak se najvećim dijelom odnosi na metodološki 
manjak i rezultat je usklađivanja s novim Pravilnikom o proračunskom računovodstvu 
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i računovodstvenom planu, odnosno na plaću i ostale rashode za zaposlenike za 
prosinac 2025. godine. Evo, htjela bih skrenuti pažnju da uz prihode koje dječji vrtić 
Cipelica ostvaruje od Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, zatim roditeljskog 
udjela, od vanjskih općina, od sufinanciranja uplate roditelja, ove 2025. smo imali i 
značajnije prihode vezane za projekte koje smo provodili, znači od javnog poziva 
mjesnih odbora grada Čakovca, ali i od drugih natječaja na koje smo se javljali, kao i 
dosta donacija, i to od Innerwheel Kluba Čakovec, od Rotary Kluba Čakovec, od 
poduzeća Šareni kutak, Autoset Turek i od fizičkih osoba. Pa evo, to su nekakve 
možda sad razlike od ranijih godina koje bih htjela istaknuti, ali ako ima nekih pitanja, 
evo, ili ćemo to kasnije.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na učešću u uvodnom obrazloženju. Otvaram raspravu po ovoj točki 
dnevnog reda. Nema prijavljenih za raspravu. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 16 
vijećnika pa zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju 
Izvješća o poslovanju dječjeg vrtića Cipelica za 2025. godinu. Molim da glasujemo tko 
je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo svih 16 vijećnika pa konstatiram 
da je Odluka o usvajanju Izvješća o poslovanju dječjeg vrtića Cipelica za 2025. godinu 
donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Dječjeg vrtića Cipelica 
donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 4.2. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Dječjeg 
vrtića Cvrčak 
 
Josip Varga 
Prelazimo na četvrtu točku dnevnog reda, pod 2. To je prijedlog Odluke o usvajanju 
Izvješća o poslovanju dječjeg vrtića Cvrčak za 2025. godinu. Uvodno obrazloženje dat 
će nam ravnateljica dječjeg vrtića Cvrčak, Matea Pintarić. A o ovoj točki raspravljali su 
Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i proračun, koji su prijedlog Odluke 
o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. godinu dječjeg vrtića Cvrčak jednoglasno 
uputili Gradskom vijeću na donošenje. Dajem riječ gospođi ravnateljici. Izvolite.  
 
Matea Pintarić 
Zahvaljujem. Poštovani predsjedniče Gradskog vijeća, poštovana gradonačelnice, 
poštovani vijećnici, drage kolegice i kolege. U kratkim ću riječima zapravo predstaviti 
izvršenje Godišnjeg plana koje ste dobili, a za 2025. godinu. Pa evo, dječji vrtić Cvrčak 
javna je ustanova u kojoj se provode programi njege, odgoja i obrazovanja djece rane 
i predškolske dobi. U svom djelovanju djelujemo na pet lokacija s ukupno zaposlenih 
110 djelatnika i s brojem od 466 djece koja su bila uključena u program ranog i 
predškolskog odgoja i obrazovanja u 2025. godini. Također, što se tiče financija za 
2025., dakle od 01.01. do 31.12., dječji vrtić Cvrčak ostvario je ukupne prihode u iznosu 
od 3.673.635,16 EUR i ukupne rashode u iznosu od 3.972.752,48 EUR. Slijedom 
navedenog, ostvaren je manjak prihoda nad rashodima u iznosu od 299.122,32 EUR. 
Međutim, preneseni manjak iz prethodnog razdoblja, također bih spomenula, u iznosu 
od 39.085,51 EUR već je uključen u obračun rezultata poslovanja za tekuću godinu. 
Htjela bih također istaknuti, kao i kolegica Eleonora, ali i sve druge ustanove, da se 
manjak odnosi na 2025. godinu na metodološke učinke primjene novog 
računovodstvenog okvira. Stanje novčanih sredstava na početku izvještajnog 
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razdoblja, dakle 2025., bilo je 12.835,89 EUR, a na kraju izvještajnog razdoblja 0. 
Ukratko o poslovanju. Ako imate kakva pitanja, stojim na raspolaganju.  
 
Josip Varga 
Hvala lijepa na obrazloženju. Otvaram raspravu po ovoj točki dnevnog reda. Nema 
prijavljenih za raspravu pa konstatiram da je u vijećnici prisutno 17 vijećnika pa 
zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o 
poslovanju dječjeg vrtića Cvrčak za 2025. godinu. Molim da glasujemo tko je za, tko je 
protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo svih 17 vijećnika pa konstatiram da je Odluka 
o usvajanju Izvješća o poslovanju dječjeg vrtića Cvrčak za 2025. godinu donesena 
jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Dječjeg vrtića Cvrčak 
donesena jednoglasno.   
 
 
Točka 4.3. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Centra za 
kulturu Čakovec 
 
Josip Varga 
Prelazimo na četvrtu točku dnevnog reda, pod 3. To je prijedlog Odluke o usvajanju 
Izvješća o poslovanju Centra za kulturu Čakovec za 2025. godinu. Uvodno 
obrazloženje koje ste dobili u Izvješću obrazložit će nam ravnateljica Centra za kulturu, 
gospođa Helga Lajtman. A o ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i 
Odbor za financije i proračun, koji su prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o 
poslovanju Centra za kulturu za 2025. godinu jednoglasno uputili Gradskom vijeću na 
donošenje. Evo, izvolite.  
 
Helga Lajtman 
Hvala vam puno. Dobar dan i lijep pozdrav svima. Detaljno Izvješće o radu Centra za 
kulturu Čakovec za prošlu godinu ste dobili, tako da ću se ja potruditi biti čim kraća. 
Centar za kulturu Čakovec tijekom 2025. godine još jednom je potvrdio svoju ključnu 
ulogu Centra izvrsnosti u području kulture. Programski gledano, iza sebe imamo jednu 
od uspješnijih godina. Realizirano je oko 700 programa koje je posjetilo čak 77.392 
posjetitelja. Ono što mi je važno za napomenuti je da je paralelno uspješno završena i 
energetska obnova zgrade, vrijedna 1.087.355,19 EUR i financirana sredstvima 
Europske unije. Time je Centar istovremeno razvijao publiku, proizvodio nove sadržaje 
i modernizirao infrastrukturu u isto vrijeme. Kako sam napomenula, godinu je obilježio 
upravo završetak jednog od najvećih infrastrukturnih ulaganja u povijesti ustanove. 
Financirano je i sredstvima Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, uz 100% 
sufinanciranje prihvatljivih troškova. Ukupni prihodi Centra u 2025. godini iznosili su 
1.978.381,93 EUR, što predstavlja povećanje od 52,24% u odnosu na prethodnu 
godinu, dok ukupni rashodi iznose 2.269.318,79 EUR. Iskazani manjak poslovanja, 
moram napomenuti da je prvenstveno rezultat provedbe opsežnog investicijskog 
ciklusa i vremenskog nesrazmjera između nastanka rashoda i dinamike refundacije 
sredstava Europske unije. Iako su zahtjevi za nadoknadu sredstava uredno podnošeni 
i odobravani, dio prihoda nije realiziran do kraja izvještajnog razdoblja, dok su rashodi 
vezani uz provedbu projekta evidentirani u cijelosti tijekom 2025. godine. Na financijski 
rezultat, kako su napomenule i ravnateljice vrtića, dodatno su utjecali i izmjene 
računovodstvenih pravila prema novim uputama Ministarstva financija, a izdvajam da 
smo od 01.01. ove godine i u riznici. Unatoč izazovnim financijskim okolnostima, 
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Centar za kulturu Čakovec u prošloj godini je ostvario iznimne programske i 
infrastrukturne rezultate te dodatno učvrstio svoju poziciju jedne od najznačajnijih 
kulturnih institucija i ustanova Sjeverne Hrvatske. Evo, ukoliko imate pitanja, tu sam.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na uvodnom obrazloženju pa otvaram raspravu po ovoj točki dnevnog 
reda. Nema prijavljenih za raspravu pa konstatiram da je u vijećnici prisutno 17 
vijećnika. Zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju 
Izvješća o poslovanju Centra za kulturu za 2025. godinu. Molim da glasujemo tko je 
za. Za je glasovalo 17 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o usvajanju Izvješća o 
poslovanju za 2025. godinu Centra za kulturu donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Centra za kulturu Čakovec 
donesena većinom glasova.  
 
 
Točka 4.4. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Knjižnice 
„Nikola Zrinski“ Čakovec 
 
Josip Varga 
Prelazimo na četvrtu točku dnevnog reda, pod 4. To je prijedlog Odluke o usvajanju 
Izvješća o poslovanju Knjižnice "Nikola Zrinski" Čakovec za 2025. godinu. Uvodno 
obrazloženje dat će nam za navedeno Izvješće novoizabrana, da tako velim, 
ravnateljica Željka Hatvalić Strahija, kojoj dajem riječ.  
 
Željka Hatvalić Strahija 
Hvala. Lijep pozdrav svim prisutnima. Knjižnica "Nikola Zrinski" Čakovec je u 2025. 
godini imala ukupno 6.755 korisnika. U ovom razdoblju korisnici su izvan Knjižnice 
posudili 90.011 jedinica građe, dok su posudbu obnovili za 25.388 jedinica građe, što 
ukupno daje 115.390 jedinica građe koje su bile u opticaju u prethodnoj godini. 
Knjižnicu je fizički radi posudbe građe posjetilo 48.737 korisnika. Knjižnica ima 19 
stručnih djelatnika i na stručno usavršavanje utrošeno je 195 sati. Knjižnica je u 2025. 
godini ostvarila ukupne prihode od 1.011.426,97 EUR te rashode u iznosu od 
1.053.402,79 EUR. Manjak prihoda u poslovanju u 2025. godini iznosi 41.975,82 EUR. 
Preneseni višak iz prethodne godine iznosi 29.497,80 EUR i u sljedeće razdoblje 
prenesen je ukupni manjak od 12.478,02 EUR. Navedeni manjak odnosi se na rashode 
za plaće za prosinac 2025. godine i predstavlja metodološki manjak. To je rezultat 
poslovanja nastao zbog primjene novog Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
računskom planu. Detaljno Izvješće ste dobili. Otvorena sam za sva pitanja.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na obrazloženju. Samo da dodam da su o ovoj točki raspravljali Odbor za 
društvene djelatnosti i Odbor za financije i proračun, koji su prijedlog Odluke o 
usvajanju Izvješća o poslovanju Knjižnice "Nikola Zrinski" Čakovec jednoglasno uputili 
Gradskom vijeću na donošenje. Otvaram raspravu po ovoj točki dnevnog reda. Nema 
prijavljenih za raspravu. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 16 vijećnika pa zatvaram 
raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 
2025. godinu Knjižnice "Nikola Zrinski" Čakovec. Molim da glasujemo tko je za, tko je 
protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo svih 16 vijećnika pa konstatiram da je Odluka 
o usvajanju Izvješća o poslovanju Knjižnice "Nikola Zrinski" Čakovec za 2025. godinu 
donesena jednoglasno.  
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„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Knjižnice „Nikola Zrinski“ 
Čakovec donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 4.5. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Pučkog 
otvorenog učilišta Čakovec 
 
Josip Varga 
Prelazimo na četvrtu točku dnevnog reda, a to je prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća 
o poslovanju Pučkog otvorenog učilišta za 2025. godinu. Uvodno obrazloženje za 
dobiveno Izvješće dat će nam ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta, gospodin Mario 
Zamuda. A o ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za 
financije i proračun, koji su prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju Pučkog 
otvorenog učilišta jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje. Gospodine 
ravnatelju, izvolite.  
 
Mario Zamuda 
Hvala vam lijepa. Dobar dan, srdačan pozdrav svima. Evo, ukratko o poslovanju 
učilišta u 2025. godini. Samo bih na početku spomenuo, bila je prije mene najmlađa 
po stažu ravnateljica. Ja sam trenutno, koliko vidim, najstariji od 2012. U 2025. godini 
učilište je imalo 2.440 polaznika, što nam je rekordna godina za vrijeme mojih mandata 
otkako sam u učilištu. Prihodi financijski ostvarili su prihode ukupno 710.521,12 EUR, 
rashode od 708.599,97 EUR, što je rezultiralo viškom prihoda od 1.921,15 EUR. 
Učilište je na samostalnom financiranju, nije u riznici i zato ne podliježe onim 
metodološkim stvarima koje su kolegice prije napomenule. Učilište trenutno ima 
desetak zaposlenika, 60 vanjskih suradnika i prošle godine je provelo više od 50 
programa formalnog obrazovanja koji su financirani u potpunosti bili putem vaučera. 
Od toga je na međunarodnoj razini provedeno 12 međunarodnih projekata koji su 
uvelike utjecali na povećanje razvoja digitalnih, zelenih i strukovnih kompetencija te 
uključivanje ranijih skupina u programe obrazovanja. Što se tiče financijskih 
pokazatelja, još samo malo da je povećanje kod prihoda bilo 37,93%, odnosno na 
2024. Od toga je bilo 70% povećanje vlastitih prihoda. Porast rashoda je bio zbog 
većeg broja polaznika i veći broj grupa, tako da su rashodi bili nešto veći, ali ukupni 
rezultat je pozitivno poslovanje. Prošle godine je ustanova Pučko učilište bilo temelj 
vanjskog vrednovanja Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih i 
dobilo je visoku razinu kvalitete, s mogućnošću napredovanja na vrlo visoku razinu 
kvalitete. Prošle godine smo verificirali 9 novih programa koji su svi potpuno besplatni 
putem mjere vaučer. Što se tiče investicijskog održavanja i energetske obnove, prošle 
godine je završena energetska obnova zgrade koja je 100% financirana, svi prihvatljivi 
troškovi od strane Ministarstva kulture i medija i Fonda za zaštitu okoliša. Tako je 
učilište dobilo novu, modernu, uređenu zgradu koja je izvana u potpunosti uređena, a 
ove godine i prošle godine su dodijeljena sredstva Ministarstva kulture, tako da 
nastavljamo dalje s uređenjem okoliša i nastojimo zgradu još više opremiti. Što nam je 
ostalo od energetske obnove? Kredit kojega otplaćujemo do kraja otplate i povrata 
ZNS-a, to je s 31.12.2025. bio 280.000 EUR. Rok povrata je do povrata zadnjeg ZNS-
a, računamo da će to biti krajem 6. mjeseca ove godine. Zahvalio bih se Gradu 
Čakovcu na financijskoj potpori koja nam je bila potrebna za realizaciju ovog projekta 
i bez te potpore ne bismo uspjeli to napraviti. Evo, hvala vam lijepa.  
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Josip Varga 
Hvala na obrazloženju ravnatelju. Otvaram raspravu po ovoj točki dnevnog reda. Nema 
prijavljenih za raspravu. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 16 vijećnika pa zatvaram 
raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju 
Pučkog otvorenog učilišta Čakovec za 2025. godinu. Molim vas da glasujemo tko je 
za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo 16 vijećnika pa konstatiram da je 
Odluka o usvajanju Izvješća o poslovanju Pučkog otvorenog učilišta za 2025. godinu 
donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Pučkog otvorenog učilišta 
Čakovec donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 4.6. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Javne 
vatrogasne postrojbe Čakovec 
 
Josip Varga 
Prelazimo na četvrtu točku dnevnog reda, pod 6. To je prijedlog Odluke o usvajanju 
Izvješća o poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Čakovec za 2025. godinu. Uvodno 
obrazloženje uz navedeno Izvješće, vjerujem i odgovor na vijećničko pitanje koje smo 
primili, dat će nam zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Mladen Kanižaj. A o ovoj 
točki raspravljaju su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i proračun, koji 
su prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. godinu Javne 
vatrogasne postrojbe Čakovec jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje. 
Molio bih zapovjednika da uzme riječ.  
 
Mladen Kanižaj 
Evo, hvala lijepo. Evo, poštovani predsjedniče Gradskog vijeća, gradonačelnice, 
zamjenice, vijećnice, vijećnici, ravnatelji, pročelnici, evo, predstavnici medija, sve vas 
skupa pozdravljam ispred Javne vatrogasne postrojbe Čakovec. Evo, ja bih na početku 
odgovorio na pitanje koje je postavio vijećnik, gospodin Knezić. Znači, u Izvješću o 
radu smo stavili unutra vezano za intervencije, znači, koje se odnose prvenstveno i na 
Javnu vatrogasnu postrojbu, a i grafički su prikazane po ostalim izvršiteljima i koliko ih 
je bilo i na području Međimurske županije. A što se tiče samog konkretno Grada 
Čakovca, kako ste spomenuli, Javna vatrogasna postrojba Čakovec odradila je 154 
intervencije, DVD-i 122, znači, što je ukupno 276 intervencija. Znači, tako da imamo 
kompletnu analitiku po i vrstama intervencija, znači, što se odnosilo na prođene 
građevine, prometna sredstva itd. Tako da, evo, kompletno analitika postoji, ali evo, 
konkretno mislim da ste pitali samo za za Grad Čakovec. Dobro, hvala vam. Evo, pa 
bih vezano, znači, na točku dnevnog reda koja se odnosi na Javnu vatrogasnu 
postrojbu Čakovec, a to je Izvješće o radu i financijsko Izvješće, znači, koje je zajedno. 
Evo, ja bih skraćeno prezentirao vam, pošto je dostavljeno Gradskom vijeću, znači, 
kompletno Izvješće o radu i financijsko. U Izvješću o radu, znači, unutra je prikazano 
sve obavljanje vatrogasne djelatnosti sukladno zakonu, financiranje, ustroj i način rada 
postrojbe, intervencije i rukovođenje, grafički prikaz intervencija po izvršiteljima i 
vrstama, posebne mjere zaštite od požara, praćenje stanja vatrogastva u Republici 
Hrvatskoj, promocija vatrogastva, provođenje i pružanje stručne pomoći te ostale 
aktivnosti. Što se tiče financijskog dijela za 2025. godinu, prihodi i primici JVP Čakovec 
u 2025. godini iznosili su 2.945.774,62 EUR. Višak prihoda s 31.12.2024. godine 
iznosio je 33.821,02 EUR, tako da su ukupni prihodi i primici iznosili s 31.12.2025. 
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godine 2.979.595,64 EUR. Ostvarenje prihoda i primitaka u odnosu na plan za 2025. 
godinu iznosi 93,79%, a u odnosu na izvršenje za 2024. godinu imamo povećanje za 
109% jer imamo u 2025. godini prihod od primitka kredita, zaduženja za dugoročni 
kredit ostvaren putem Habor-a za nabavku nove vatrogasne autoljestve. Rashodi i 
izdaci poslovanja iznosili su 1.845.598,69 EUR te zajedno s rashodima za nabavu 
nefinancijske imovine u iznosu od 1.185.982,08 EUR, a od toga se 1.182.750,00 EUR 
odnosi na vatrogasnu autoljestvu iznose 3.033.580,77 EUR. Rashodi i izdaci su 
također, u odnosu na financijski plan za 2025. godinu, ostvareni s 98,71%. Ostvarenje 
rashoda i izdataka u odnosu na izvršenje za 2024. godinu je veće za 108,72%. U 
rashodima u odnosu na izvršenje za 2024. godinu imamo povećanje kod rashoda za 
zaposlene za 29,82%. Do povećanja dolazi zbog korekcije plaća vatrogasaca prema 
Pravilniku o klasifikaciji postrojbe i koeficijentima složenosti poslova te radnih mjesta i 
mjerila za utvrđivanje radnih mjesta vatrogasaca donošenjem od strane Hrvatske 
vatrogasne zajednice i donošenjem Uredbe o visini dodataka na osnovi koeficijenta za 
radna mjesta profesionalnih vatrogasaca od strane Vlade Republike Hrvatske te 
povećanjem osnovice za izračun plaće za 3%, a početak primjene je bio mjesec veljača 
2025. godine. Povećanje imamo i kod materijalnih rashoda za 13,54%, najviše zbog 
neplaniranih troškova održavanja vatrogasnih vozila te bilježimo povećanje kod 
financijskih rashoda za 296,98% zbog plaćanja interkalarne kamate dugoročnog 
kredita za nabavku vatrogasne autoljestve. Navedeni kredit otplaćivat će osnivač JVP 
Čakovec. S 31.12.2025. godine imamo manjak od 51.985,13 EUR, odnosno to je tzv. 
metodološki manjak koji se sastoji od rashoda za plaće za mjesec prosinac 2025. 
godine koji je isplaćen u siječnju 2026. godine. Sukladno Zakonu o proračunu, rashod 
se knjiži u prosincu 2025. godine, a prihod u mjesecu siječnju 2026. godine. Hvala.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem zapovjedniku Javne vatrogasne postrojbe Čakovec na uvodnom 
obrazloženju i isto tako na odgovoru na vijećničko pitanje. Otvaram raspravu po ovoj 
točki dnevnog reda. Za riječ se javlja gospodin Igor Šegović, izvolite. 
  
Igor Šegović 
Hvala, predsjedniče. Pa, možda ne konkretno za gospodina Mladena, ali evo, pošto 
nema kasnije prilike, iskoristio bih ovu mogućnost da pohvalim rad svih naših gradskih 
ustanova, svih naših ravnatelja i posebno svih zaposlenika koji svakodnevno predano 
rade svoj posao. Često govorimo, kao i ovdje, naravno, o izvješćima, brojkama, 
programima, ali iza svakog dobrog rezultata stoje prije svega ljudi, od odgojitelja, 
knjižničara, kulturnih djelatnika, vatrogasaca do tehničkog i administrativnog osoblja 
koje možda nije uvijek u prvom planu, ali bez kojeg sustav ne bi mogao funkcionirati. 
Ono što je dobro i što se vidi je da se u svim ustanovama ulaže trud u kvalitetu rada, 
u razvoj programa i stvaranje boljih uvjeta za građane i unatoč svim izazovima i sve 
većim očekivanjima koje svi imamo od vas, zadržava se profesionalnost, ljudskost i 
odgovornost prema poslu, tako da evo, želim vam da svi nastavite svakodnevno 
doprinositi kvaliteti života u Gradu Čakovcu i da činite naš grad boljim mjestom za život. 
Hvala.  
 
Josip Varga 
Hvala lijepa na učešću u raspravi. Javio se gospodin Zvonko Knezić, izvolite.  
 
Zvonko Knezić 
Hvala, predsjedniče. Zahvaljujem se zapovjedniku Javne vatrogasne postrojbe, 
gospodinu Kanižaju, na odgovoru jer u onom Izvješću koje je bilo nije bilo istaknuto, 
dakle, koliko je samo na području grada bilo. Sada je to jasno izneseno. Prije svega, 
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pohvalio bih rad Javne vatrogasne postrojbe. Također se slažem i s kolegom 
Šegovićem koji je naglasio da treba pohvaliti sve ostale ustanove koje jesu na području 
grada gdje je Grad Čakovec vlasnik. Siguran sam da se to s punim marom i punom 
pažnjom, kao dobri gospodari, radi. Međutim, vratio bih se na Javnu vatrogasnu 
postrojbu. Ono što tu sigurno nije vidljivo, a to je da je Javna vatrogasna postrojba stup 
ne samo vatropožarne zaštite, nego kompletne civilne zaštite i Grada Čakovca i šire 
okolice i to bih volio da se stvarno istakne jer vatrogasci su, a pogotovo Javna 
vatrogasna postrojba, izuzetno osposobljena i u vrhu je vatrogastva i profesionalnog u 
Republici Hrvatskoj i, kao što se iz Izvješća tu vidi, često se zovu na dislokacije, a i ove 
godine je autoljestva, i prije svega hvala gradonačelnici što je podržala kupnju te 
ljestve, išla je u ono teško nevrijeme u Zagreb i pomogla je na sanaciji i srećom što i 
to imamo i što se Javna vatrogasna postrojba opremila s tim, osposobila zaposlenike 
i siguran sam da mi građani Čakovca i šire možemo mirno i spavati i biti kad imamo 
takav stup sigurnosti. Hvala.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem učešću u raspravi.  
 
Mladen Kanižaj 
Da, dobro, evo, ja bih u ime svih ravnatelja, evo, pošto sam zadnji, zahvalio na podršci 
od strane i vijećnika i, evo, kako je i kolega vijećnik Knezić spomenuo, da nismo dobili 
podršku od gradonačelnice i svih, evo, koji su bili tada, mislim da smo jako puno truda 
dali, ali, evo, da smo nabavili i investiciju koja će još dugo, dugo godina ostati iza nas. 
Evo, hvala vam lijepa.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem zapovjedniku, no, međutim, zahvalio si, ali nismo još za tebe izglasali. 
Šalim se, šalim se. Dobro, zatvaram raspravu pa dajem na glasovanje prijedlog Odluke 
o usvajanju Izvješća o poslovanju Javne vatrogasne postrojbe za 2025. godinu. 
Konstatiram da je u vijećnici prisutno 16 vijećnika. Molim da glasujemo tko je za, tko je 
protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo svih 16 vijećnika pa konstatiram da je Odluka 
o usvajanju Izvješća o poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Čakovec za 2025. 
godinu donijeta jednoglasno. 
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Javne vatrogasne postrojbe 
Čakovec donesena jednoglasno. 
 
 
Točka 5. Prijedlog Prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama 
Statuta: 

1. I. Osnovne škole Čakovec 
2. II. Osnovne škole Čakovec 
3. III. Osnovne škole Čakovec 
4. Osnovne škole Ivanovec 
5. Osnovne škole Kuršanec 
6. Umjetničke škole „Miroslav Magdalenić“ Čakovec 
7. Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec 

 
Josip Varga 
Prelazimo na petu točku dnevnog reda, to je prijedlog prethodnih suglasnosti na 
Odluku o izmjenama i dopunama Statuta osnovnih škola. Pozdravljam ravnatelje 
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ustanova i Javne vatrogasne postrojbe. Dakle, prelazimo na petu točku dnevnog reda, 
to je prijedlog prethodnih suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta 
osnovnih škola. Predlažem da, što se tiče osnovnih škola, objedinimo raspravu, pošto 
su ove izmjene i dopune gotovo identične za svih ovih naših osnovnih škola kojima je 
Grad Čakovec osnivač, a da onda opet moramo za svaku posebno donositi Odluku. 
Dakle, s obzirom da je krajem veljače 2026. godine od strane Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i mladih donesen Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o 
kriterijima za izricanje pedagoških mjera, temeljem tog Pravilnika, škole su dužne 
uskladiti odredbe svojih Statuta sa spomenutim Pravilnikom. Dakle, to je ono što se 
značajno mijenja u statutima škola, a o ovoj točki raspravljali su Odbor za Statut i 
Poslovnik i Odbor za društvene djelatnosti koji su prijedlog prethodne suglasnosti na 
Statute osnovnih škola jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje. Dakle, 
otvaram raspravu za sve podtočke pa ćemo glasovati za svakoj posebno. Nema 
prijavljenih za raspravu pa zatvaram raspravu i dajem na glasovanje kao 5.1. prijedlog 
prethodne suglasnosti na Odluku o dopuni Statuta I. osnovne škole Čakovec. Molim 
da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo svih 17 vijećnika 
pa konstatiram da je prethodna suglasnost na Odluku o dopunama Statuta I. Osnovne 
škole Čakovec dana jednoglasno. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o dopunama Statuta I. Osnovne škole Čakovec dana jednoglasno.  

 
Josip Varga  
Prelazimo na glasovanje o točki 5.2. to je prijedlog prethodne suglasnosti na Odluku o 
dopuni Statuta II. osnovne škole. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 17 vijećnika pa 
dajem na glasovanje pa molim vas da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je 
suzdržani. Za je glasovalo svih 17 vijećnika pa konstatiram da je prethodna suglasnost 
na Odluku o dopuni Statuta II. Osnovne škole Čakovec dana jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0  je bilo „suzdržanih“ pa je 
Prethodna suglasnost na Odluku o dopunama Statuta II. Osnovne škole Čakovec 
dana jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Pod 5.3 imamo prijedlog prethodne suglasnosti na Odluku o dopuni Statuta III. 
Osnovne škole Čakovec. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 17 vijećnika, isto kao i 
prije pa dajem na glasovanje prijedlog prethodne suglasnosti na Odluku o dopunama 
Statuta III. Osnovne škole Čakovec. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je 
suzdržani. Za je glasovalo svih 17 vijećnika pa konstatiram da je prethodna suglasnost 
na Odluku o dopunama Statuta III. osnovne škole Čakovec donijeta jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Prethodna suglasnost na Odluku o dopunama Statuta III. Osnovne škole 
Čakovec dana jednoglasno. 
 
Josip Varga 
Prelazimo na glasovanje o točki 5.4. to je prijedlog prethodne suglasnosti na Odluku o 
dopunama Statuta osnovne škole Ivanovec. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 17 
vijećnika pa dajem na glasovanje prethodnu suglasnost na Odluku o dopunama 
Statuta osnovne škole Ivanovec. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je 
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suzdržani. Za je glasovalo 17 vijećnika pa konstatiram da je prethodna suglasnost na 
Odluku o dopunama Statuta Osnovne škole Ivanovec dana jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Prethodna suglasnost na Odluku o dopunama Statuta Osnovne škole 
Ivanovec dana jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Prelazimo na točku 5.5. to je prijedlog prethodne suglasnosti na Odluku o dopunama 
Statuta osnovne škole Kuršanec. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 17 vijećnika pa 
dajem na glasovanje prijedlog prethodne suglasnosti na Odluku o dopunama Statuta 
osnovne škole Kuršanec. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. 
Za je glasovalo svih 17 vijećnika pa konstatiram da je prethodna suglasnost na Odluku 
o dopunama Statuta osnovne škole Kuršanec dana jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Prethodna suglasnost na Odluku o dopunama Statuta Osnovne škole 
Kuršanec dana jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Prelazimo na glasovanje o točki 5.6. to je prijedlog prethodne suglasnosti na Odluku o 
dopunama Statuta Umjetničke škole Miroslav Magdalenić Čakovec. Konstatiram da je 
u vijećnici prisutno 17 vijećnika pa dajem na glasovanje prijedlog prethodne 
suglasnosti na Odluku o dopunama Statuta Umjetničke škole Miroslav Magdalenić 
Čakovec. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo 
svih 17 vijećnika pa konstatiram da je prethodna suglasnost na Odluku o dopunama 
Statuta Osnovne škole Kuršanec dana jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Prethodna suglasnost na Odluku o dopunama Statuta Umjetničke škole 
„Miroslav Magdalenić“ Čakovec dana jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Zadnja podtočka je prijedlog prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i 
dopunama Statuta Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec. U ovom prijedlogu ima i 
nešto osim ovoga što smo naveli za ove osnovne škole pa otvaram raspravu po ovoj 
točki dnevnog reda. Nema prijavljenih za raspravu, konstatiram da je u vijećnici 
prisutno 17 vijećnika pa dajem na glasovanje prijedlog prethodne suglasnosti na 
Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec. 
Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo svih 17 
vijećnika pa konstatiram da je prethodna suglasnost na Odluku o izmjenama i 
dopunama Statuta Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec dana jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Prethodna suglasnost na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Centa za 
odgoj i obrazovanje Čakovec dana jednoglasno.  
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Točka 6. Prijedlog Suglasnosti na provođenje mjera gospodarenja otpadom – 
Pilot projekta sakupljanje reciklabilnog komunalnog otpada putem spremnika  
 
Josip Varga 
Prelazimo na šestu točku dnevnog reda, to je prijedlog suglasnosti na provođenje 
mjera gospodarenja otpadom, tj. pilot projekta sakupljanja reciklabilnog komunalnog 
otpada putem spremnika. Uvodno obrazloženje dat će nam gospodin Tomica Varović 
pošto je direktorica spriječena da bude ovdje prisutna pa zamolio bih gospodina da 
uzme riječ.  
 
Tomica Varović 
Dobar dan, pozdrav svima prisutnima. Pa, evo, uvodno mogu reći: u gospodarenju 
otpadom izuzetno je važno prepoznati i u konačnosti primijeniti kvalitetne principe rada 
koji su se pokazali učinkoviti. Jedan od dobrih principa je upravo prikupljanje 
ambalažnog otpada putem spremnika kanti. Sporazumom između Grada Varaždina i 
Grada Čakovca, kojim dobivamo na posudbu žute spremnike za prikupljanje 
ambalažne plastike, nam je omogućeno da upravo krenemo putem potvrđene dobre 
prakse prikupljanja otpadom. Na raspolaganju su nam, kao što vidite, 350 komada 
kanti kapaciteta 120 litara, 1.400 komada kapaciteta 240 litara te 270 komada kanti 
kapaciteta 360 litara. Kante će se dijeliti u šest naselja u sastavu Grada Čakovca, 
naselja koja su odabrana su redom Mačkovec, Slemenice, Žiškovec, Krištanovec, 
Novo Selo Rok i Mihovljan, s početkom primjene od srpnja 2026. godine. Odvoz će biti 
jednom mjesečno prema kalendaru odvoza, a uz kante korisnici će dobiti kalendar 
odvoza otpada i upute za pravilno razvrstavanje ambalažne plastike. Cilj je, naravno, 
poznat: smanjenje količine miješanog komunalnog otpada. Evo, toliko ukratko.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na uvodnom obrazloženju. Otvaram raspravu o točki dnevnog reda pa 
molim vas ostanite tu ako bude nešto potrebno. Evo, za riječ se javlja vijećnik Križaić, 
izvolite.  
 
Davor Križaić 
Evo, hvala lijepa. Evo, podržavam ovaj projekt i drago mi je da ste krenuli u 
gospodarenje otpadom, da pratite trendove. Samo me zanima kad će ostali doći u taj 
isti odabir da se postave i u ostalim područjima gdje skupljate otpad? Hvala.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na učešću u raspravi. Dajte mi minutu.  
 
Tomica Varović 
Prije svega, hvala vama na podršci. Znači, već tijekom druge polovice ove godine 
krećemo u realizaciju da se upravo Grad Čakovec opremi kantama od 120 litara sa 
žutim kantama za prikupljanje ambalažne plastike i plavim kantama za prikupljanje 
papira. Naprosto, sama koncepcija tih spremnika, kante su u mnogo čemu praktičnije. 
Naši korisnici, kojih ima na dnevnoj razini desetke kod nas u upravi, u poslovnici, i sami 
to traže i prepoznaju da upravo takva koncepcija i njima olakšava tu tako željeno 
nekakvo prikupljanje ispravno i smanjenje tog miješanog komunalnog otpada.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem. Sljedeći koji se javio je gospodin Lovro Horvat, izvolite.  
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Lovro Horvat 
Hvala lijepa. Evo, drago mi je da idemo istim putem kojim je već ranije, puno ranije, 
krenuo i Pre-kom i mislim da i Murs-ekom, što je svakako pohvalno, što je definitivno 
dobro. Naravno, trebat će se priviknuti, ali za sve treba vremena da se naši građani 
priviknu na ono što dolazi, na svaki novitet. Vrijednost ovih spremnika je 48.500 eura, 
znači nešto manje od 2.000 spremnika će biti podijeljeno. Pošto pilot projekt traje pet 
godina, je li možda propisano, dogovoreno ili možda raspravljeno barem što nakon 
toga i koliki je operativni vijek trajanja tih kanata, znači hoće li moći biti i dalje u upotrebi, 
hoće li se iste naručivati od istog proizvođača i slično? Tako da kad dođemo do toga 
da bude ujednačeno po svim naseljima, da svi imaju jednake kante. Evo, hvala.  
 
Tomica Varović 
Mi tu naprosto nemamo nikakve dileme. To je nadaleko poznata i potvrđena praksa 
prikupljanja preko tih spremnika. U tih pet godina izuzetno ćemo intenzivno raditi da 
svi naši korisnici kojima pružamo uslugu budu upravo opremljeni s tim kantama. I tih 
pet godina, načelno, tako je na taj način sporazum kao takav napravljen, odrađen i 
nema tu nekakvog, znači, da nakon pet godina se to naprosto ukine. Ne. To je jedan 
inicijalni, sad jedan start koji ovoga gdje nećemo stati dok ne opremimo sve korisnike 
s time.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na obrazloženju, odnosno na odgovoru. Gospodin Igor Šegović se javio 
sljedeći, izvolite.  
 
Igor Šegović 
Hvala, predsjedniče. Pa evo, također i mi iz kluba podržavamo provođenje ovog pilot 
projekta jer smatramo da je dobro da Grad kontinuirano traži kvalitetnija i modernija 
rješenja u gospodarenju otpadom. Pozitivno je to što projekt uvodite postupno i što će 
se kroz praksu moći vidjeti kakvi su stvarni učinci na odvajanje plastike i smanjenje 
miješanog otpada. Pa možda jedno pitanje: na koji način ćete pratiti iskustva građana 
tijekom provedbe i hoće li tijekom provedbe možete prilagoditi model da bi sustav bio 
učinkovitiji i praktičniji za korisnike?  
 
Tomica Varović 
Pa, gledajte, ovoga pratiti taj model izuzetno smo otvoreni prema građanima i oni sami 
prema nama pristupaju i naprosto vidimo da tu nema dileme, svi su za to. Prije svega, 
vreće moraju kupovati, moraju izdvojiti slobodno vrijeme da odu u kupnju tih vreća, a 
sami spremnik kao takav će biti dostupan. Praćenje kao takvo preko miješanog 
komunalnog otpada, to nam je najveće opterećenje od svega. Evo, ja imam tu, ajmo 
reći, privilegiju da se tijekom godine odvijaju razne konferencije gdje zapravo 
znanstvenici istražuju i psihologiju korisnika. U svim istraživanjima se pokazalo da ne 
možemo tu sad očekivati, ne znam, da će 50% pasti količina miješanog komunalnog 
otpada, ali puno je toga u tome da se građanima naprosto, ajmo reći, pruži ruka, da se 
im omogući da upravo tu ruku pruži u tu kantu i umjesto da ju stavi u crnu kantu za 
miješani komunalni otpad, zapravo da ispravno odvoji taj otpad.  
 
Josip Varga 
Hvala lijepa na odgovoru. Sljedeći koji se javio za raspravu, Igor Rešetar, izvolite.  
 
Igor Rešetar 
Hvala. Vezano uz skupljanje otpada komunalnog na području Grada Čakovca, došlo 
je do nekakvih promjena već, mislim, u drugom mjesecu, naravno, i promjena u 
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cijenama. Međutim, građani još nisu, mislim, tj. nisu prihvatili naviku novog rasporeda. 
Vidimo da se jednostavno te vreće koje jesu stavlja u one dane koje nije predviđeno 
sakupljanje. Posebno, znači, trebalo bi pokrenuti hitno edukacije korisnika. To je ono 
što stvarno Čakomu je potrebno. Mislim da bi to i vama poboljšalo rad. I da li je to tako 
ovim projektom predviđeno, znači, pošto dolaze kante, da li je predviđena edukacija 
korisnika s obzirom da znamo da svaka promjena treba vremena da se uvede? I da li 
ste predvidjeli možda telemetriju, tj. praćenje vezano uz skupljanje otpada, znači, 
količine po svakoj kanti?  
 
Tomica Varović 
Slobodno ja jedno potpitanje postavim gospodinu Rešetaru. Gdje ste to konkretno 
vidjeli da se građani nisu prilagodili novom konceptu, odnosno novom kalendaru? 
Pitam iz razloga jer naprosto, slažem se, taj prvi tjedan, ajmo reći, je bio bolan. Zbilja 
je bio jer ljudi imaju svoje brige u životu i najmanja briga im je da se još sad, ajmo reći, 
i na to koncentriraju. Ali u tom prvom tjednu, kad tebi netko ne pokupi vreću, naprosto 
ćeš se prilagoditi tom danu i ipak ćeš malo pripaziti da idući tjedan budeš, odnosno za 
dva tjedna budeš taj dan spreman. Međutim, mi smo izašli na ruku i svi koji su nas 
kontaktirali, ajmo reći tako, i bilo je tu i kritika i tako, interventno smo im na njihovoj 
adresi idući dan to pokupili. Bilo je i letaka, naravno. Imamo letke u pripremi isto i za 
drugi dio godine. Opet, s druge strane, ne možemo im baš svaki mjesec nešto slati, to 
bi malo bilo ipak previše. Što se tiče telemetrije, molim vas, dajte mi recite o čemu se 
točno radi, na što ste mislili? Praćenje?  
 
Igor Rešetar 
Znači ovako, druga komunalna poduzeća.  
 
Tomica Varović 
Količine?  
 
Igor Rešetar 
Količine otpada skupljenog po kanti, znači praćenje prema, možemo reći, mjesnim 
odborima ili rejonima, kakve već to imate, kako to imamo, recimo, u drugim 
komunalnim poduzećima u regiji. Znači, to je nešto što je ono tehnologija koja je, znači, 
da se praktički plaća po količini otpada koji se skuplja, a ne po volumenu, znači ono 
10 litara, 120 litara ili 300 litara, znači da se točno zna koliko koji korisnik preda otpada 
i da se mu prema tome naplaćuje. Naravno, to je neki novi sustav i to je nešto o čemu 
treba razmišljati i uvesti sigurno. I naravno, to su nekakve smjernice Europske unije da 
se plaća po proizvedenim količinama otpada. A vezano uz vaše pitanje, znači, dan-
danas bilo koje mjesto prođete, nažalost, nalaze se one dane kada nije predviđeno 
skupljanje onih takozvanih vreća. Nalaze se vreće uz kante i naravno da se ne pokupe 
jer nije predviđeno taj dan. Mislim da bi u svakom slučaju nekakva edukacija po 
mjesnim odborima ili nekakvim, ono kao što su bile dvije, tri edukacije po općinama 
kakve ste imali, mislim da bi to čak trebali napraviti po mjesnim odborima, barem, ne 
znam, nekakav raspored kroz ovih godinu dana staviti. Ja vjerujem da bi sigurno i vama 
olakšalo, a pogotovo građanima, tj. korisnicima, korištenje novog sustava.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na vašem savjetu. Sad ću se trenutak ja uključiti. Evo, ja imam privilegiju 
u Mačkovcu. Mačkovec je bio prvi, čini mi se, gdje su se dijelile kante. Normalno, još 
se ne koriste jer treba pričekati sedmi mjesec. I vrlo jasno, vrlo jednostavno, da 
jednostavnije ne može biti, letak je išao gdje svatko može pročitati kad će trebati staviti 
tu kantu van, što ide u kantu, što se smije, što se ne smije. Mislim da jednostavnije ne 
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može biti. Isto tako, na početku godine dobili smo svi doma obavijesti i grafički tamo 
prikazano i s datumima kad što trebamo stavljati. Ja ne vidim razloga, ako 100 
domaćinstava jedan ili dva pogriješi pa stavi biootpad kad ne ide biootpad pa će vidjeti 
da nisu pokupili pa će staviti drugi tjedan. Mislim da tu ne trebamo, da tako velim, 
dramatizirati. Sve se to uskladi. Ali sad neke zborove građana gdje će doći pet ljudi, a 
svatko dobije doma pismeno tri rečenice, ako je tri rečenice problem pročitati, ja ne 
znam što je onda jednostavnije. Hvala.  
 
Tomica Varović 
Mogu odgovoriti. Što se tiče edukacije po mjesnim odborima, dapače, nemam tu ništa 
za dodati. Ja ću prenijeti svojoj direktorici upravo vaš konstruktivan prijedlog i možete 
očekivati da ćemo to vrlo rado odraditi. Što se tiče telemetrije, pa da, ima toga. I sad, 
koliko je to zapravo uvođenje toga skup, jedan projekt, moram priznati, nisam se u 
ovom trenutku informirao. Međutim, znači, građani tu crnu kantu, ukoliko ju oni ne 
napune u tih dva tjedna, oni ih sasvim sigurno neće taj dan staviti u svoju ogradu da ju 
pokupimo, nego će ju staviti jednom mjesečno. Tako da vjerujem da su si građani jako 
dobro to izregulirali i znaju da neće staviti pola kante i onda da mu se naplati taj 
kapacitet koji imaju u toj cijeni.  
 
Lovro Horvat 
Samo replika na ovo što je predsjednik rekao, da, ja sam isto već primijetio po 
Mačkovcu. Malo smo se prošetali pa smo vidjeli da su ljudi već dosta zainteresirani, 
tako da vjerujem da će to sve funkcionirati. Kako smo rekli ranije, treba se malo 
prilagoditi. Možda je prijedlog, ili ako se dobro, ako se mogu nadovezati na gospodina 
Rešetara, vjerojatno je bio da se naprave nekakve, s obzirom da u svakom mjesnom 
odboru, u svakom gradskom kotaru imamo nekakvu oglasnu ploču pa da možda čak 
naprave nekakav plakat malo većeg formata, da to bude stalno prilijepljeno gore pa s 
nekim kratkim uputama, tako da se ne moraju stalno letki distribuirati jer to i košta i 
oduzima previše vremena. A ovo bi bilo praktičnije s obzirom da dosta ljudi, na primjer, 
na ta frekventna mjesta odlaze kada se tiče, na primjer, kod dućana su te oglasne 
ploče i slično pa možda čisto da olakšamo barem ovim starijima koji su to možda i 
bacili i da se prilagode. Znači, to ne bi bio nekakav preveliki trošak tiskanja tih plakata, 
još ako se plastificiraju pa mogu trajati do dvije, tri godine. Evo, čisto još jedan prijedlog. 
  
Tomica Varović 
Može, hvala.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na prijedlogu. Gospodin Križaić, nešto ste htjeli da replicirate?  
 
Davor Križaić 
Evo, ja bih samo rekao da što se tiče ove telemetrije, pa telemetrija vam samo služi da 
bi imali egzaktne podatke i da bi na temelju statističke analize mogli u nekom periodu, 
a tu se radi da radite pilot projekat, da bi radili analizu, da bi s tim kasnije učinkovito 
mogli upravljati generiranim otpadom. Ne radi se da li je kanta puna ili ne puna, nego 
se radi da ona sve očita, dobivate podatke, nakon toga temeljem možete raditi 
strategiju za efikasno upravljanje otpadom. A tehnologije ima, samo je ideja kako to 
primijeniti i želja. Hvala.  
 
Josip Varga 
Hvala. Zahvaljujem. Sljedeći koji se javio za riječ je gospodin Zvonko Knezić, izvolite.  
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Zvonko Knezić 
Zahvaljujem, predsjedniče. Evo, prije svega podržavam, naravno, svako unaprjeđenje 
na poboljšanom i kvalitetnijem sakupljanju otpada jer otpad ustvari iz dana u dan nas 
sve više guši i stanovnike i, naravno, prije svega tu je i problem kod odvoza u Čakomu 
pa će ovo vjerojatno malo pojednostaviti. Moje je pitanje što ako će netko u nekom 
trenutku zbog, ne znam, dobivanja namještaja sakupiti više, pa će morati imati više 
plastičnog otpada, imati više od tih 120, 240 litara, hoće li onda i dalje mogu uz to 
priložiti vreće, ne, ili to je još jedno pitanje. I drugo pitanje, da li je onda predviđeno i 
dalje, ako je puno više otpada, da se dođe na lice mjesta, jer sam vidio da, recimo, 
kartonske kutije od namještaja se ne mogu staviti niti u vreće niti ništa, pa se onda 
zasjene. Da li se to trebati isto posebno prijaviti ili ne? I isto tako, ja bih podržao ovo 
što je rekao kolega Lovro, a to je da s obzirom da imamo i mjesne kotore koji imaju 
redovite sastanke, da se tamo u njima napravi ta mini edukacija, možda, ne kao što je 
i predsjednik rekao, to možda nije baš efikasno, doći će troje, četvero ljudi, samo će 
se gubiti vrijeme, nego možda samo da tim našim članovima, tj. na sjednicama 
gradskih kotoreva i mjesnih odbora da se odradi ispred vašeg ovoga poduzeća, a s 
druge strane reklama kao takva, možda da se samo, kao što je Lovro rekao, da se 
stavi samo neki plakat ili nešto takvoga, a ne da se troši novac na letke koje malo tko 
čita. Hvala.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem.  
 
Tomica Varović 
Pa dobro, ja se ipak nadam da mnogi čitaju letke jer nisu previše riječiti, jednostavni 
su i nadam se u to. Što se tiče dodatnog otpada, naravno, uz kante se uvijek može 
priložiti vreća i mi ćemo to odvesti. Međutim, za veće količine, kao što ste spomenuli, 
znači, ako se nabavi neki namještaj pa ima se puno kartona, papira, ja pozivam sve 
korisnike da koriste naša reciklažna dvorišta u Mihovljanu i Totovcu. To je zbilja jedan 
zgodni način da se taj otpad na ispravan način preda i, prije svega, besplatno je.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem. Pa glomazni otpad ostaje i dalje, nitko glomazni otpad, ono, dva puta 
godišnje.  
 
Tomica Varović 
Ne, to je ambalažni otpad, bilo plastika, bilo papir. Glomazni otpad je jedna malo 
drukčija kategorija, ali ovo u svakom trenutku svaki građanin može predati uz 
predočenje, naravno, svoje identifikacije.  
 
Zvonko Knezić 
I drugo pitanje, a to je, ja sam stanovnik Travničke ulice u Čakovcu, ponedjeljkom nam 
ide miješani komunalni otpad. Nedjeljom navečer se u toj ulici najčešće van vadi, 
pogotovo danas kako je došao ljetni režim rada, već u 06:00 kreću vaši djelatnici s 
odvozom pa treba navečer prije. E, i onda molim vas da se prošećete i vidite, nedjeljom 
popodne navečer tamo sakupljači prirodnog otpada, neću kazati koje su nacionalne 
manjine, nažalost, naprave jako puno nereda, rastrgaju te vreće koje jesu sada.  
 
Ljerka Cividini 
Tu su gradsko komunalno poduzeće, komunalni redari?  
 
Zvonko Knezić 
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Ne, ne, ne, samo malo, dozvolite, gradonačelnice, da završim pitanje. Pa onda, kad 
se ponedjeljak ujutro ide na sakupljanje, onda, nažalost, onaj sitni otpad plastike ili 
papira koji je bio u vreći nakon što su ovi dan prije izvadili ono što su smatrali da je 
vrijedno van, nitko ne pokupi i stoji dan, dva, tri, pet dana, a pogotovo kakvo je vrijeme. 
Da li se može onda usput i pokupiti to sitno smeće prilikom, da li možete upozoriti svoje 
djelatnike? Dakle, znam da nisu, ali da ne ostane onda to smeće po ulici razbacano 
dok dva, tri dana ili vjetar ili sami građani poslije posla ne spreme.  
 
Josip Varga 
Samo malo, hvala vam na Vašoj raspravi. Međutim, ja vas moram upozoriti na točku 
6. To je prijedlog suglasnosti na provođenje mjera gospodarenja otpadom pilot 
projekta. Radi se o žutim kantama. Molim vas da se držimo točke dnevnog reda i da 
ne skrećemo s teme. Ovo je tema koja je valjana za raspraviti, ali neki drugi puta kad 
bude to na dnevnom redu ili na aktualnom satu. Hvala lijepa. Izvolite, gospodine 
Perhoč.  
 
Ivan Perhoč 
Pa evo, ja sam slušao sada raspravu koja ide. Ako sam dobro razumio, bilo je pitanje 
da li će netko plastiku sada bacati u miješani komunalni otpad. Mislim da takvih neće 
biti puno. Bit će puno više onih koji će miješani komunalni otpad bacati u žutu kantu 
jer žuta kanta ima uključen odvoz u osnovnoj pretplati, a nećete vidjeti u kanti što je 
unutra, u žutoj kanti, u vreći se je to vidjelo. Ljudi će biti motivirani jer ako će imati dvije 
crne kante za prazniti, dvije će platiti. Oni će razmišljati da imaju što manje kanti, a 
jedna crna kanta je u obaveznoj pretplati za svaki mjesec, tako da neće biti onih koji 
će plastiku bacati u miješani komunalni otpad, nego će biti upravo zato edukaciju, zato 
vjerojatno će trebati i malo strpljenja svih, i komunalnom poduzeću i korisnicima.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na učešću u raspravi. U svakom slučaju, svaki početak je težak, tako će 
vjerojatno i ovaj biti. Zahvaljujem na obrazloženju. Zatvaram raspravu po ovoj točki 
dnevnog reda. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 16 vijećnika pa dajem na 
glasovanje prijedlog suglasnosti na provođenje mjera gospodarenja otpadom, tj. pilot 
projekta sakupljanja reciklabilnog komunalnog otpada putem spremnika. Molim da 
glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasalo svih 16 vijećnika pa 
konstatiram da je suglasnost na provođenje mjera gospodarenja otpadom, pilot 
projekta sakupljanja reciklabilnog komunalnog otpada putem spremnika, dana 
jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“,  0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Suglasnost na provođenje mjera gospodarenja otpadom – Pilot projekta 
sakupljanje reciklabilnog komunalnog otpada putem spremnika dana 
jednoglasno. 
 
 
Točka 7. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka prestanka trgovačkog društva 
Razvojna agencija Grada Čakovca – Čakra d.o.o. po skraćenom postupku bez 
likvidacije  

Josip Varga 
Prelazimo na sedmu točku dnevnog reda. To je prijedlog Odluke o pokretanju postupka 
prestanka trgovačkog društva razvojna agencija grada Čakovca, Čakra d.o.o., po 
skraćenom postupku, bez likvidacije. O ovoj točki raspravljao je Odbor za Statut, 
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Poslovnik i normativnu djelatnost, koju je prijedlog odluke jednoglasno uputio 
Gradskom vijeću na donošenje, a uvodno obrazloženje dat će nam gradonačelnica. 
Izvolite.  
 
Ljerka Cividini 
Hvala. Pa evo, možda samo podsjetnik. Dakle, u lipnju 2023. godine utvrđeno je 
ustrojstvo i djelokrug upravnih tijela grada Čakovca gdje je oformljen i Upravni odjel za 
EU integraciju, gospodarstvo i digitalizaciju. S obzirom na ukazanu potrebu za 
pripremom novih projekata koji su se ukazivali da bi grad Čakovac mogao iskoristiti 
priliku, a mislim da smo dokazali i pokazali da smo iskoristili priliku i da ju znamo, i s 
obzirom na formiranje ITU odsjeka koji je trebao biti dio Upravnog odjela, bio je 
raspisan i natječaj za zapošljavanje u Upravnom odjelu za europske integracije. Mi 
smo u biti preuzeli dvije djelatnice Čakre, ostale djelatnice su radile još do kraja 2024. 
s obzirom da se radilo o završetku projekata za Međimurski informatički klub i 
Međimurski informatički savez. Na današnji dan u Čakri više nema zaposlenih, Čakra 
nema nikakva dugovanja prema nikom. Smatramo da je nepotrebno izdvajati sredstva 
za vođenje knjigovodstva i izradu godišnjih financijskih izvještaja te predlažemo 
Gradskom vijeću da se u biti donese odluka o prestanku rada društva i da se u biti ista 
provede kroz javnobilježnički akt i dostavi Trgovačkom sudu. Mislim da je ekipa u 
Upravnom odjelu za europsku integraciju i gospodarstvo i digitalizaciju dokazala da 
zna i može raditi za dobrobit svih građana grada Čakovca, pa evo i ovim putem 
zahvaljujem svim službenicima unutar EU odjela, kao i službenicima koji su zaduženi 
za ITU mehanizam na prijavi mnogih projekata, nekih jače, nekih manje vidljivih, nekih 
samo socijalno osjetljivih, nekih bitnih za sport, školstvo ili kulturu. Mislim da smo 
pokazali da je grad Čakovec spreman za privlačenje EU fondova.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem gradonačelnici na obrazloženju, pa otvaram raspravu o ovoj točki 
dnevnog reda. Gospodin Lovro Horvat se javio, izvolite.  
 
Lovro Horvat 
Zahvaljujem, predsjedniče. Naravno, već smo i u vašem proteklom, odnosno 
prethodnom mandatu raspravljali o Čakri i o njezinom djelovanju, odnosno 
nedjelovanju. Naravno da nije uvijek ugodno kad se gasi neka gradska tvrtka, ali uvijek 
treba sagledati ovo što ste vi, gradonačelnice, rekli oko operativnih troškova, troškova 
knjigovodstva i slično. Ono što će vjerojatno zabrinuti javnost, to je kad pročitaju naslov 
da se Čakra d.o.o. ugasila, odnosno zatvorila, pitat će se je li dovoljno, ajmo reći, je li 
dovoljno da se ljudi koji su bili tamo sada prebacili, koji su se prebacili u naš 
novoformirani Upravni odjel, neće li ih to nekako dodatno opteretiti. Pa čisto samo da 
to demantiram odmah unaprijed, s obzirom da je Čakra ranije dosta imala puno manjih 
projekata nego se možda sada provode. Nadam se da neće biti nekakvog dodatnog 
administrativnog opterećenja za Upravni odjel, kao što nije bilo niti do sada, tako da, 
naravno, mislim da ovo moramo ipak svi podržati. Evo, hvala.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na učešću u raspravi.  
 
Ljerka Cividini 
Samo da razjasnim. Znači, kada je oformljen Upravni odjel za europsku integraciju i 
digitalizaciju, bili su raspisani javni natječaji na koje su se mogli javiti djelatnici Čakre. 
U tom trenutku bila su prijavljena dva djelatnika. Dakle, dva djelatnika su odlučila 
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negdje drugdje naći posao i mislim da ovaj vaš komentar nema baš osnova i temelja, 
s obzirom da je isto odrađeno 2024. još.  
 
Josip Varga 
Dobro. Hvala. Mislim da je sve jasno. Nema više prijava za raspravu pa zatvaram 
raspravu. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 17 vijećnika i dajem na glasovanje 
prijedlog Odluke o pokretanju postupka prestanka trgovačkog društva razvojne 
agencije grada Čakovca, Čakra d.o.o., po skraćenom postupku. Pardon. Dakle, dajem 
na glasovanje prijedlog Odluke o pokretanju postupka prestanka trgovačkog društva 
razvojna agencija Grada Čakovca, Čakra d.o.o., po skraćenom postupku, bez 
likvidacije. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasalo 
svih 17 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o pokretanju postupka prestanka 
trgovačkog društva razvojne agencije grada Čakovca, Čakra d.o.o., po skraćenom 
postupku, bez likvidacije, donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o pokretanju postupka prestanka trgovačkog društva Razvojna 
agencija Grada Čakovca – Čakra d.o.o. po skraćenom postupku bez likvidacije 
donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 8. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina na području gospodarske zone 
Istok – sjeverni dio u Čakovcu 
 
Josip Varga 
Prelazimo na osmu točku dnevnog reda. To je prijedlog Odluke o prodaji nekretnina 
na području gospodarske zone Istok, tj. sjeverni dio u Čakovcu. Uvodno obrazloženje 
dat će nam gradonačelnica, a o ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun, 
koji je prijedlog odluke jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. Molim 
gradonačelnicu da uzme riječ.  
 
Ljerka Cividini 
Hvala. Marjana je digla kartu koju ste dobili i u materijalima. Dakle, radi se o 
gospodarskoj zoni Istok, konkretno o šest parcela koje su neposredno smještene uz 
Ulicu Josipa Bana Jelačića. To su zemljišta koja u biti i su pod vlasništvom Međimurske 
županije i Grada Čakovca. Međimurska županija odradila je procjenu zemljišta koje je 
bilo na procjeniteljskom povjerenstvu. Radi se o poslovno-stambenoj zoni, dakle o 
pozicijama gdje se može graditi i zona poslovnog karaktera, ali tiha i čista djelatnost, 
ili stambena zona, ovisno o veličini parcele koja će biti zakupljena.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na obrazloženju. U materijalima dobili ste izvješće i povjerenstva i 
ovlaštenih revizora, odnosno procjenitelja sudskih pa otvaram raspravu po ovoj točki 
dnevnog reda. Nema prijavljenih za raspravu pa zatvaram raspravu i dajem na 
glasovanje prijedlog Odluke o prodaji nekretnina na području gospodarske zone Istok, 
sjeverni dio u Čakovcu. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. 
Za je glasalo 17 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o prodaji nekretnina na području 
gospodarske zone Istok, sjeverni dio u Čakovcu donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 17  vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je  bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o prodaji nekretnina na području gospodarske zone Istok – sjeverni 
dio u Čakovcu donesena jednoglasno. 
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Točka 9. Prijedlog Odluke o provedbi mjera osiguravanja primarne zdravstvene 
zaštite na području Grada Čakovca  
 
Josip Varga 
Prelazimo na devetu točku dnevnog reda. To je prijedlog Odluke o provedbi mjera 
osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na području grada Čakovca. O ovoj točki 
raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i proračun, koji su 
prijedlog odluke jednoglasno uputili Gradskom vijeću grada Čakovca na donošenje. 
Uvodno obrazloženje dat će nam zamjenica gradonačelnice Lana Remar. Izvolite.  
 
Lana Remar 
Zahvaljujem predsjedniče Vijeća. Lijep pozdrav svima. Kako smo na ranijim 
sjednicama Gradskog vijeća zapravo već i otvorili temu primarne zdravstvene zaštite, 
pred nama je danas Odluka o provedbi mjera osiguravanja primarne zdravstvene 
zaštite na području grada Čakovca. Njome se utvrđuju korisnici, utvrđuju se poticajne 
mjere, način i postupak njihova ostvarivanja, a sve, ja bih rekla, s ciljem osiguravanja 
kako i dostupnosti, a tako i kontinuiteta zdravstvene zaštite na području grada 
Čakovca. Odluka koja je pred nama zapravo je temelj za raspisivanje javnog poziva 
koji će uslijediti i time Grad Čakovec potvrđuje svoju opredijeljenost za aktivno 
sudjelovanje u stvaranju uvjeta koji će pridonijeti i jačanju primarne zdravstvene 
zaštite, a i zadržavanju onog i stručnog, kvalificiranog kadra na lokalnoj razini. Slijedom 
navedenog, predočen materijal upućujemo Gradskom vijeću na usvajanje. Hvala 
lijepo.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem zamjenici gradonačelnice na uvodnom obrazloženju pa otvaram raspravu 
po ovoj točki dnevnog reda. Za raspravu se javio Davor Križaić. Izvolite.  
 
Davor Križaić 
Poštovani svi, imam pitanje za gradonačelnicu. Jako mi je drago da se prihvatio ovaj 
prijedlog amandmana Lovre Horvata. U ovom stilu i smislu smo dobili ovu odluku. 
Podržavam ovakav prijedlog. Jedino je sporan način dodjele sredstava. Članak 9. kaže 
da Vi osobno donosite odluku o dodjeli, a članak 13. da broj korisnika može biti 
ograničen ovisno o stanju proračuna. Po meni to znači da ne dobivaju svi, nego samo 
oni koje vi odaberete kroz povjerenstvo koje sami imenujete. Koji su to točno mjerljivi 
kriteriji po kojima će se vršiti odabir ako u proračunu ne bude dovoljno novaca za 
liječnike i sestre? Zašto sredstva nisu osigurana linearno za ovaj projekat tako da bi 
onda svi dobili nagradu? Tu se već vidim da se ostavio prostor za diskreciju odluke i 
za potencijalno biranje ovih, pod navodnicima, "zaslužnih". Evo, hvala, to je moj 
komentar.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem. Jedno moram vam, gospodine Križaiću, dajte se odmaknuti jer vas 
gotovo polovica riječi koje govorite ne razumijem Vas. Pa maknite se malo od 
mikrofona. Sljedeći koji se javio za riječ, gospodin Igor Šegović, izvolite.  
 
Igor Šegović 
Hvala, predsjedniče. Pa moram reći da je već 2023. godine velika poboljšanja u 
zdravstvu uvela Vlada Republike Hrvatske i Ministarstvo, tada na čelu s profesorom 
Berošem, kada je povećalo koeficijente za izračun plaća u zdravstvu i time jako 
poboljšala materijalne uvjete djelatnika u zdravstvu. To mislim da jasno i glasno treba 
reći. Ovu odluku pozdravljam i smatram da Grad Čakovec ovime šalje jasnu poruku 
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da cijeni rad zdravstvenih djelatnika, posebno liječnika i, rekao bih, što je još važnije, 
medicinskih sestara koje svakodnevno nose veliki teret primarne zdravstvene zaštite. 
Iako Dom zdravlja, a upućen sam u njihov rad jako dobro, trenutno nema značajnijih 
problema s popunjenošću ambulante obiteljske medicine, naročito u Čakovcu gdje su 
uvjeti još puno bolji nego u drugim mjestima i povezano s bolnicom i s laboratorijima. 
Svjesni smo izazova koji dolaze s odlascima dijela liječnika u mirovinu i potrebe, 
naravno, kontinuiranog osiguravanja kadra, osobito u pedijatriji. Važno je istaknuti da 
se stabilnost sustava održava dolaskom novih liječnika, ali i angažmanom, velikim 
angažmanom i, rekao bih, i nas bolničkih liječnika koji pomažemo u radu pojedinih 
pedijatrijskih ambulanti da bi zdravstvena zaštita djece ostala dostupna i kontinuirana. 
I upravo zato svaka mjera podrške i priznanja zdravstvenim djelatnicima ima dodatnu 
vrijednost i oni to jako cijene. Smatram da grad Čakovec i svi mi vijećnici ovdje ovom 
odlukom pokazujemo odgovornost, brigu i partnerski odnos prema zdravstvenom 
sustavu i da dajemo do znanja da su nam i liječnici, medicinske sestre ili svi drugi 
djelatnici u zdravstvu vrlo važni. Eto, hvala lijepa.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na učešću u raspravi. Sljedeći koji se javio, gospodin Lovro Horvat, 
izvolite.  
 
Lovro Horvat 
Hvala lijepa. Evo, ipak sam se javio za raspravu. Mislio sam replicirati i kolegi Davoru, 
ali i kolegi Šegoviću koji su me, evo, i potaknuli da se i javim. Zahvaljujem tu i zamjenici 
gradonačelnice s kojom sam komunicirao u vezi raspisivanja ovoga javnoga poziva, 
odnosno uvjeta i rokova. Ono što želim reći, slažem se i s jednim i s drugim. Dakle, i 
kolega Davor je u pravu. Da bi možda bilo transparentnije da smo sada već odmah 
propisali uvjete, rokove i ostalu dokumentaciju, imamo pravo znati, naravno, kako će 
se koja sredstva trošiti. Naravno, radi se o amandmanu od 50.000 eura koji je tada bio 
prihvaćen. U komunikaciji s zamjenicom gradonačelnice, gospođom Remar, dao sam 
još i dodatni prijedlog da se obavezno uključe i medicinske sestre. Mislim da je ovo 
jedan način iskazivanja i poštovanja prema liječničkoj struci na svemu onome što rade 
i za svemu onome koliko se brinu za stanovnike našega grada, naravno, i medicinskim 
sestrama i tehničarima koji su neizostavni dio rada u njihovim ambulantama. Tako da 
bih prije svega htio reći da sigurno neće ova nagrada koju smo na godišnjoj razini 
dodjeljujemo, za razliku od ostalih općina i gradova koji imaju na mjesečnoj bazi, 1.000 
eura će biti, dakle, za liječnike, a 500 eura za medicinske sestre kao božićna nagrada. 
Naravno, pitao sam na Odboru, ako se sjećate jučer zašto ne bi mogli to možda dati 
malo ranije, ali rekli ste da ste u komunikaciji s Domom zdravlja, je li tako, iskomunicirali 
da ovo bude nekakav termin. Nadam se da ćete ostati kod onoga da ćemo stići to sve 
realizirati pa nadam se da će već od listopada do studenoga biti raspisan javni poziv, 
tako da imaju vremena se javiti, jer ne javljate se baš svake godine, mislim, i pratiti to 
sve. Možda nekad je i preopterećena i naša stranica i s ostalim natječajima pa se 
nadam da ćemo na vrijeme reagirati, dakle, po tom pitanju i već u medijima dati možda 
i ranije malo javni poziv, pa da se do kraja godine to sve uspije izrealizirati. Evo, hvala. 
  
Josip Varga 
Zahvaljujem na učešću na raspravi, ali sad ću ipak i ja nešto reći. Gledajte, ja na ovu 
stvar gledam sa svojim razmišljanjem, ne onako što je popularno, što svi pričaju pa ću 
i ja to pričati. Ne, ja neću pričati. Ja ću postaviti neko pitanje. Zašto mi građani, zašto 
narod želi državu? Tri stupa su važna za državu. Da budemo sigurni da imamo policiju 
i vojsku, da imamo liječenje, da imamo zdravstvo, to nam sve država mora omogućiti, 
i da imamo obrazovanje. To su tri osnovna stupa zašto čovjek želi državu. Pa zar nije 
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normalno da ova država nama omogući kvalitetno zdravstvo? Zar to nije uloga države? 
Po tome kako mi pristupamo sad ovome problemu bi mogli reći: "Pa idemo 
samodoprinosom raspisati ili nešto slično, idemo kupiti dva tenka, pa ne znam, deset 
puški, mitraljeza." Pa zar ne bi, po tome bi bilo rečeno: "Pa idemo sad školu graditi, 
budemo svaki dali tamo neku siću, a plaćamo porez." Pa zato imamo državu da nam 
osigura ova tri stupa građanima. Zašto bi bio ja, u svakom slučaju, svakome je zdravlje 
najvažnije u životu, ali zašto bi neka struktura stanovništva bila posebno, ne znam 
zbog čega, stimulirana, nagrađivana ili tome slično? Zar neke druge službe nisu u tome 
rangu? Pa vatrogasci su manje vrijedni, pa ne znam tko još tak da velim. Ja govorim 
ovaj puta općenito, ja ću glasati za ovo uopće nije problema. Ali mi, kad netko neku 
nam patkicu pusti, odmah svi idemo jer smo jako važni, onda ako svi sve to 
podržavamo. A da malo razmišljamo ovako kako sam ja pokušao, onda bi vidjeli: "Pa 
stvarno nije to baš sve okej." Hvala lijepa. Nisam replicirao nikome, govorio sam, nisam 
replicirao nikome, govorio sam svoj stav u vezi toga. Hvala lijepa. Izvolite, gospodine.  
 
Igor Šegović 
Gospodine Šegoviću. Pa evo, razumijem vaše razmišljanje. Ja moram reći pa možda 
će malo ljudima biti čudno, kao bivši ravnatelj, valjda bi morao biti ogorčen na državu, 
ne znam za sve, ali ja moram reći da država jako puno ulaže u zdravstvo i to se vidi. I 
to ja moram reći tijekom mog mandata kao ravnatelja, od novih CT-a do nabavke 
opreme i ulaganja u ljude, tako da i dan-danas država ulaže jako puno u zdravstvo. To 
vidite i u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, u sekundarnoj i tercijarnoj. Ovo su mjere koje 
neće puno ljudi koristiti, ali će omogućiti da ljudi ne odu možda u Zagreb ili neka druga 
mjesta i vjerojatno ćemo nekoga i privući na taj način da dođe u Međimurje, u Čakovec, 
Novo Selo Rok, Macinec, bilo gdje raditi. Imate mjesta u Međimurju gdje je teško raditi, 
teško, i onda na taj način stvarno neke mlade ljude koji su si na fakultetu zamislili da 
će biti kardio kirurzi, neurokirurzi, sad će raditi u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, recimo 
u Macincu gdje sam ja rodom, gdje je jako teško raditi, ima tisuću male djece, kako ste 
rekli, romske nacionalne manjine, gdje stvarno je rizično raditi. Ne smijete pogriješiti, i 
tako, laboratorij vam nije blizu i to je način na koji onda možete privući ljude. Ali da se 
slažem s vama da se na taj način možda stvara malo i nekako nezadovoljstvo drugih 
ljudi jer si misle: "Doktori imaju lijepe plaće i medicinske sestre imaju sve ljepše plaće, 
a znamo svi kakve su plaće u društvu." Stvara se malo nekako nezadovoljstvo, ali opet 
ljudi onda kažu: "Trebamo doktora, trebamo sestru, bez njih ne možemo," pa onda 
preko toga prijeđu. Evo, hvala.  
 
Josip Varga 
Hvala lijepa. Sljedeći, gospodin Lovro Horvat, izvolite.  
 
Lovro Horvat 
Evo, hvala kolegi Šegoviću. Rekao je više-manje ono što sam ja mislio reći. Dobro, 
ovo gospodine Varga, ovo tri stupa države, mi politolozi to malo drugačije gledamo, 
kako ste vi rekli. Ono što se možda mora država osigurati, to ste definitivno u pravu. 
Dakle, obrazovanje, zdravlje i sigurnost građana, to su, ajmo reći, one primarne, 
specijalne politike se to inače zove. Ako se ne varam, doktore Šegoviću ili kolega 
Šegoviću, mi imamo Bizmarkov model zdravstva u Republici Hrvatskoj, dakle, što 
znači da mi iz svojih plaća, naravno, već sada odvajamo za zdravstvene doprinose, 
odnosno doprinose na zdravstvu plaća poslodavac. Ja bih vas pokušao, ajmo reći, 
neću vas razuvjeriti jer sve rekli ste sve što štima i, naravno, to je pitanje koje je 
povezano i s demografijom, ali kolega Šegović je u pravu. Dakle, dati neku možda 
simboličnu nagradu ljudima o kojima mi primarno i ovisimo je sasvim fer i korektno. Mi 
bismo svi bili najsretniji da možemo izdvojiti i za učitelje nekakve one simbolične 
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nagrade, i za policajce, i za sve ostale zaposlenike koji omogućuju upravo ovo što je 
predsjednik rekao, ali slažem se da imamo u Hrvatskoj dobar model. Uvijek postoji, 
naravno, poboljšanje, prostora za poboljšanje i promjene su, naravno, dobrodošle, ali 
pozivam vas da pogledate malo kako to imaju druge razvijenije zemlje. Evo, pada mi 
odmah na pamet, ako ste gledali Ameriku, koji se prezentiraju kao najsuvremenije 
društvo, najmoćnija država, a zapravo ljudi ne idu k doktoru zato što nemaju opće 
zdravstveno osiguranje, gdje svaki pregled, termin košta po tri prosječne plaće 
američke, boravak u bolnici, da ne govorim koliko je, da se moraju uzimati i krediti, 
zato se ljudi ne liječe, dakle, niti moraju kupovati lijekove. Dakle, mi to sve imamo u 
svojem sustavu već više-manje riješeno. Naravno, ovo što je predsjednik rekao, pitanje 
je i demografsko, ja bih rekao i stručno, jer ja prije svega volim i obrtnička zanimanja, 
tako da mislim da je u njima zapravo i budućnost hrvatskog gospodarstva, ali mislim 
da je ova mjera koju smo napravili, odnosno dali, da će imati simboličan rezultat, da 
će pokazati liječnicima da nam je stalo i da vjerujemo da dobro rade svoj posao. Evo, 
to je to.  
 
Josip Varga 
Zahvaljujem na vašem učešću u raspravi. Nema više prijavljenih na raspravu. 
Zaključujem raspravu. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 16 vijećnika. U vijećnici je 
prisutno 16 vijećnika i dajem na glasovanje prijedlog Odluke o provedbi mjera 
osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na području grada Čakovca. Molim da 
glasamo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo svih 16 vijećnika pa 
konstatiram da je odluka o provedbi mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite 
na području grada Čakovca donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o provedbi mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na 
području Grada Čakovca donesena jednoglasno.   
 
 
Točka 10. Prijedlozi odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Čakovca  
 
Josip Varga 
Prelazimo na desetu točku dnevnog reda. To su prijedlozi odluka o dodjeli javnih 
priznanja grada Čakovca. Dakle, Komisija za javna priznanja utvrdila je prijedloge 
odluka o dodjeli javnih priznanja, koje prijedloge imate u materijalima, a uvodno 
obrazloženje dat će nam gradonačelnica. Gradonačelnice, izvolite.  
 
Ljerka Cividini 
Hvala. Eto, bliži nam se svečanost povodom Dana grada 29.05., kao i svake godine. 
Bio je objavljeni javni poziv na koji su pristigli prijedlozi za naše laureate u 2026. godini. 
Prijedlogom Komisije za javna priznanja grada Čakovca osobama, udrugama i 
poduzećima koji bi ove godine trebali dobiti najviše javna priznanja, dobili ste u 
materijalima uz točku dnevnog reda. Tako Komisija predlaže da za nagradu za životno 
djelo dobije gospodin Zlatko Bacinger i posthumno Vera Zemunić. Za godišnju nagradu 
za područje sporta Karate klub „Globus“, godišnju nagradu u području umjetnosti i 
kulture Đurđica Horvat, za područje rada udruga Nogometni klub „Bratstvo“ iz Savske 
Vesi, godišnju nagradu iz područja gospodarstva predlaže se poduzeću Framos 
Technologies, za područje znanosti i obrazovanja Franjo Jančikić.  
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Josip Varga 
To je to što se toga tiče. Otvaram raspravu po svim prijedlozima odluka koje ste dobili 
u materijalima pa ćemo onda za svakog posebno morati glasovati. Svako posebno. 
Nema prijavljenih za raspravu pa idemo prvo odluku o dodjeli nagrade grada Čakovca. 
Dakle, zatvaram raspravu pa dajem na glasovanje svaki prijedlog odvojeno. Dajem na 
glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli nagrade grada Čakovca za životno djelo Veri 
Zemunić posthumno. Molim da glasamo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Velina 
more ručno. Za je glasovalo svih 16 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o dodjeli 
nagrade grada Čakovca za životno djelo Veri Zemunić donesena posthumno 
jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o dodjeli Nagrade Grada Čakovca za životno djelo Veri Zemunić, 
posthumno donesena jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Dalje dajem na glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli nagrade grada Čakovca za 
životno djelo Zlatku Bacingeru. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je 
suzdržani. Za je glasovalo 16 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o dodjeli nagrade 
grada Čakovca za životno djelo Zlatku Bacingeru donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika,  0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o dodjeli Nagrade Grada Čakovca za životno djelo Zlatku Bacingeru 
donesena jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Prelazimo na glasovanje o dodjeli godišnjih nagrada. Prvo je glasanje o godišnjoj 
nagradi u području sporta. Dajem na glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli godišnje 
nagrade grada Čakovca u području sporta Karate klubu „Globus“ iz Čakovca. Molim 
da glasamo tko je za. Za je glasovalo svih 16 vijećnika pa konstatiram da je odluka o 
dodjeli godišnje nagrade grada Čakovca u području sporta Karate klubu „Globus“ 
donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o dodjeli Godišnje nagrade Grada Čakovca iz područja sporta Karate 
klubu „Globus“ Čakovec donesena jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Nadalje, dajem na glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli godišnje nagrade grada 
Čakovca u području umjetnosti i kulture Đurđici Horvat. Molim da glasamo tko je za. 
Za je glasovalo 16 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o dodjeli godišnje nagrade 
grada Čakovca u području umjetnosti i kulture Đurđici Horvat donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Godišnja nagrada Grada Čakovca u području umjetnosti i kulture Đurđici 
Horvat donesena jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Nadalje, dajem na glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli godišnje nagrade grada 
Čakovca u području rada udruga Nogometnom klubu „Bratstvo“ iz Savske Vesi. Molim 
da glasamo tko je za. Za je glasovalo svih 16 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o 
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dodjeli godišnje nagrade grada Čakovca u području rada udruga Nogometnom klubu 
„Bratstvo“ donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika,  0 je glasovalo „protiv“,  0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Godišnja nagrada Grada Čakovca u području rada udruga Nogometnom klubu 
„Bratstvo“ iz Savske Vesi donesena jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Dajem sljedeće na glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli godišnje nagrade grada 
Čakovca u području gospodarstva tvrtki Framos Technologies d.o.o. Molim da 
glasamo tko je za. Za je glasovalo svih 16 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o 
dodjeli godišnje nagrade Čakovca u području gospodarstva tvrtke Framos 
Technologies donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“,  0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Godišnja nagrada Grada Čakovca iz područja gospodarstva Framos 
Technologies d.o.o. donesena jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Sljedeće, dajem na glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli godišnje nagrade grada 
Čakovca u području znanosti i obrazovanja Franji Jančikiću iz Mihovljana. Molim da 
glasamo tko je za. Za je glasovalo 16 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o dodjeli 
godišnje nagrade grada Čakovca u području znanosti i obrazovanja Franji Jančikiću 
donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“,  0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Godišnja nagrada Grada Čakovca iz područja znanosti i obrazovanja Franji 
Jančikiću donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 11. Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za suce porotnike za mladež 
Općinskog suda u Čakovcu 
 
Josip Varga 
Prelazimo na jedanaestu točku dnevnog reda. To je prijedlog Odluke o predlaganju 
kandidata za suce porotnike za mladež u Općinskom sudu u Čakovcu. O ovoj točki 
raspravljao je Odbor za izbor i imenovanje koji je prijedlog odluke jednoglasno uputio 
Gradskom vijeću na donošenje. Konačno smo, nakon nekoliko pokušaja, uspjeli 
prikupiti zainteresirane za ovo pa otvaram raspravu po ovoj točki dnevnog reda. Nema 
prijavljenih za raspravu. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 16 vijećnika pa zatvaram 
raspravu i dajem na glasovanje prijedlog odluke o predlaganju kandidata za suce 
porotnike za mladež u Općinskom sudu u Čakovcu. Molim da glasujemo tko je za. Za 
je glasovalo 16 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o predlaganju kandidata za suce 
porotnike za mladež Općinskog suda u Čakovcu donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“,  0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o predlaganju kandidata za suce porotnike za mladež Općinskog suda 
u Čakovcu donesena jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Evo, time smo iscrpili dnevni red današnje sjednice Gradskog vijeća pa zatvaram 
sjednicu Gradskog vijeća u 14 sati i 20 minuta, ali na kraju samo jedna mala opaska. 
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Naime, želim vas podsjetiti, odnosno zamoliti nešto. Grad Čakovec je u okviru projekta 
Eloge mjeri i provjerava usaglašenost s načelima dobrog demokratskog upravljanja 
Vijeća Europe i istovremeno promiče provedbu Europske strategije za inovacije i dobro 
upravljanje na lokalnoj razini. Pa ćete na službeni mail koji koristite kao gradski vijećnik 
dobiti link s anketom pa vas molimo da ju popunite što prije, odnosno najkasnije do 5. 
lipnja 2026. i vratite povratnu informaciju. Evo, hvala lijepa. Evo, ovdje je program za 
Dan grada pa će bivši pročelnik podijeliti.  
 
 
KLASA: 024-03/26-01/3 
URBROJ: 2109-2-02-26-3 
Čakovec, 22. svibnja 2026.   
 
 
Službenik privremeno ovlašten za   PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
   obavljanje poslova pročelnika 
Upravnog odjela za opće poslove i 
          lokalnu samoupravu               
     Svetislav Drakulić, mag. iur.                             Josip Varga   
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